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Ritka és különleges kötések 
 
RK 1  App. R 334 
CHIFFLETIUS, Ioannes Iacobus: Insignia gentilitia equitum ordinis velleris aurei, … Iusques 
à present. (Lat. et Gall.) – Antverpiae, ex officina Plantiniana Balthasaris Moreti, 1632 
Kötés: Erdélyi legyező kötés  
Possessor: „Ex Bibl. Com. F. Széchényi” (címlap hátoldala) 
 
RK 2 
NEPOS, Cornelius: Vitae excellentium imperatorum. (Ed., comment. et dedic. Augustus van 
Staveren.) – Lugduni Batavorum, apud Samuelem Luchtmans. 1734. 
Kötés: klasszicista stílusú kötés, XVIII. sz. vége 
Possessor: „Fischer Buchbinder in Pest” (kötés) 
 
RK 3 (1) 
[BIBLIA.] Szent – azaz, Istennek Ó és Ujtestamentomában foglaltatott egész Szent Irás. 
(Trand. Károli Gáspár.) (1529-1592) – Ultraiectum, W. Reers János, 1747.  
[Kolligatum 1.] 
Kötés: XVIII. századi barna, aranyozott bőrkötés 
Possessor:  

1. „anno 1752” (hátlapon) 
2. „G.I.     B. S.” (előlapon) 

 
Rk 3 (2) 
[Biblia] Szent Dávid királynak és profetanak száz ötven soltari. (Trad. Szenczi Molnár 
Albert.) – Ultraiectum, Reers W. János, 1746 
[Kolligátum 2] 
Kötés: XVIII. századi barna, aranyozott bőrkötés 
Possessor:  

1. „anno 1752” (hátlapon) 
2. „G.I.     B. S.” (előlapon) 

 
RK 4 (1) 
Biblia. Szent, azaz: Istennek  Ó és Uj Testamentomában foglaltatott egész Szent Irás. (Trad. 
Károli Gáspár.) – Basiliae, Im-Hof Rodolf János, 1751 
[Kolligátum 1] 
Kötés: Festett debreceni kötés 
           A kötésen ezüst veretek, kapocs (az egyik hiányzik). A kapcson B. W. M. monogram. 
Possessor:  

1. „gr. Teleki Sámuelné” (gr. Iktari Bethlen Zsuzsanna) (ex libris 1.) 
2. „Pater noster” (ex libris 2.) 
 

RK 4 (2) 
Uj Testamentom, azaz: A mi urunk Jézus Krisztus Uj Szövetsége. (Trand. Károli Gáspár.) – 
Basilea, Im-Hof Rodolf János, 1750.  
[Kolligátum 2.] 
Kötés: Festett és aranyozott debreceni bőrkötés 
Possessor:  

3. „gr. Teleki Sámuelné” (gr. Iktari Bethlen Zsuzsanna) (ex libris 1.) 
4. „Pater noster” (ex libris 2.) 
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RK 4 (3) 
Szent DÁVID királynak és prófétának száz ötven zsoltári. (Transl. Szenczi Molnár Albert.) – 
Basilea, Im-Hof Rodolf János, 1750. 
[Kolligátum 3.] 
Kötés: festett debreceni kötés 
Possessor:  

5. „gr. Teleki Sámuelné” (gr. Iktari Bethlen Zsuzsanna) (ex libris 1.) 
6. „Pater noster” (ex libris 2.) 

 
RK 5 (1) 
BIBLIA, Szent, azaz Istennek Ó és Uj Testamentomában foglaltatott egész Szent Irás. (Trad. 
Károli Gáspár.) – Basilea, Im-Hof Rodolf János, 1751. 
Kötés: debreceni kötés 
Possessor: erdélyi (az utolsó lapokon kézírásos bejegyzések egy erdélyi család 1857-1876 
közötti eseményeiről) 
 
RK 6 (1) 
BIBLIA, Szent, azaz Istennek Ó és Uj testamentomában foglaltatott egész Szent Irás. (Trad. 
Károli Gaspár.) – Basilea, Im-Hof Rodolf János, 1751. 
Kötés: festett, aranyozott debreceni kötés ugyancsak festett tokban 
Possessor: „Ez a Sz. Biblia a Mózsa? Ödöné Nov. 8. 1866. évében Emlékül adta Pávay 
Eleonóra. Nagyanyám” 
 
RK 7 (1) 
Neues Hirschbergisches Gesangbuch, welches aus 1500 alten und neuen Geistreichen Liedern 
bestehet. – Hirschberg, gedruckt und verlegt von C. W. I. Krahn, königl. priv. 
Stadtbuchdrucker, 1821. 
[Kolligatum 1.] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
Possessor:  

1. „Anna Regina Petzoldin”  
2. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára”  (pecsét) 

 
RK 7 (2) 
Lieder zur Fortsetzung des  Hirschbergischen Gesangbuchs. – Hirschberg, druck und verlag  
von C. W. I. Krahn, 1822. 
[Kolligatum 2.] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
Possessor:  

1. „Anna Regina Petzoldin”  
2. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára”  (pecsét) 

 
RK 7 (3) 
Andächtiger Beter heilige Herzens-Flammen; oder: geistreiches gebet-Buch, welches die 
auserlesensten Kirchen- und Haus – Gebete reiner und gottseliger Theologen in sich hält. – 
Hirschberg, zu bekommen den C. W. I. Krahn, 1822. 
[Kolligátum 3.] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
Possessor:  

1. „Anna Regina Petzoldin”  
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2. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára”  (pecsét) 
 
RK 7 (4) 
Die Sonn- unn Festtäglichen Episteln und Evangelia, wie solche in den Evangelischen 
Kirchen gelesen und erklerät werden. – Hirschberg, gedruckt und zu bekommen den C. W. I. 
Krahn, 1822. 
[Kolligátum 4.] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
Possessor:  

1. „Anna Regina Petzoldin”  
2. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára”  (pecsét) 

 
RK 7 (5) 
Der ganze Psalter des Königs und Propheten Davids, verdeutscht durch D. Martin Luther. – 
Hirschberg, im privil. Krahnschen Verlage, 1821. 
[Kolligátum 5.] 
 Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
Possessor:  

1. „Anna Regina Petzoldin”  
2. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára”  (pecsét) 

 
RK 7 (6) 
Die geschichte des leibens, Sterbens, der Auferstehung und himmelfahrt unsers herrn Iesu 
Christi…Augsburgischen Confession. – Hirschberg, verlegt von Immanuel Krahn, 1822. 
[Kolligátum 6.] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
Possessor:  

1. „Anna Regina Petzoldin”  
2. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára”  (pecsét) 

 
RK 8    224.506 
[JANKOVICH] JANKOWICH Miklós: Magyar szó-nemzés ötven példákban. – Pesten, 
Eggenberger József könyvtárosnál, 1812. (in fine:) Trattner Mátyás betüivel 
Kötés: XIX. sz. eleji klasszicizáló papírkötés 
Possessor: „Bibliotheca suae Hungaricae auctor” (ex libris) [Jankovich Miklós, azaz a szerző 
tulajdona] 
 
RK 9 (1) 
ÉDES Gergely: Ifjui enyelgései jobbitva és bővítve. – Vátzon, Máramarossi Gottlieb Antal 
betüivel, 1803. 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: XIX. sz. eleji klasszicizáló papírkötés 
Possessor: „Bibl. Hung. Jankow. F. ord. 7.” 
 
RK 9 (2) 
ÉDES Gergely: Iramati és danái. /Epigrammata et Odae/.- Vátzon, Máramarossi Gottlieb 
Antal betüivel, 1803. 
[Kolligátum 2.] 
Kötés: XIX. sz. eleji klasszicizáló papírkötés 
Possessor: „Bibl. Hung. Jankow. F. ord. 7.” 
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RK 9 (3) 
ANAKREÓN: A teosi Anakreon versei kétféle fordításban egyenesen görögből, Édes Gergely 
által. – Vátzon, Máramarossi Gottlieb Antal betüivel, 1803. 
[Kolligátum 3.] 
Kötés: XIX. sz. eleji klasszicizáló papírkötés 
Possessor: „Bibl. Hung. Jankow. F. ord. 7.” 
 
RK 10 (1) 
Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, melyben vagynak hymnusok, 
zsoltárokból szerkesztett ditséretek…égi istenes énekek…egynéhány buzgó imádságokkal 
megékesittetvén, kibotsáttatott. – Posonyban és Kassán, Landerer Mihály költslglvel, 1782. 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: aranyozott, festett pozsonyi pergamenkötés 1782-ből 
Possessor: „Csajághy Lujzáé” 
 
RK 10 (2) 
[BIBLIA] Szent David kiralynak és profetanak, szaz ötven soltari. (Trad. Szenczi Molnár 
Albert.) – Pozsonyban, Landerer Mihály költségével, 1782. 
[Kolligátum 2.] 
Kötés: aranyozott, festett pozsonyi pergamenkötés 1782-ből 
Possessor: „Csajághy Lujzáé” 
 
RK 11 
KÉRI, Franciscus Borgia: Historiae Byzantinae epitome, e compluribus Gaecis praecipue 
scriptoribus concinnata. Tom. Posterior. – Tyrnaviae, Typis Academicis Societ. Iesu, 1743. 
Kötés: nagyszombati kötés 
 
RK 12 
FIRMIANUS, Petrus: Gyges Gallus, sive ingeniosa in mores suae gentis quaestio et 
animadversio. Opus…omnibus eruditis iucundissimum. – Tyrnaviae, Typis Academicis 
Societatis JESU, 1743. 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: „A székesfehérvári sz. – Ferencrendi zárda pecsétje”  (címlapon) 
 
RK 13 (1) 
[GOTTI, Vincentinus Ludovicus:] De eligenda inter dissentientes Christianos sententia, liber 
adversus Ioannem Clericum reformatae, ut aiunt, religionis hominem. –[Tyrnaviae, Typis 
academicis soc. IESU, 1746.] 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: nagyszombati (?) rokokó kötés  
Possessor: 

1. „Dono datus P. Ivoni Debsits 2 cum in annum Theologiae auditor, 1809.” 
2. „A székesfehérvári sz. – Ferencrendi zárda pecsétje 1896” 

 
RK 13 (2) 
DANES Casletanus, Petrus Ludovicus: Generalis temporum notio, brevissime exhibens 
vicissitudinem rerum humanarum a Christo nato usque ad nostram aetatem. – Tyrnaviae, 
Typis Academicis, per Leopoldum Berger, 1737. 
[Kolligátum 2.] 
Kötés: nagyszombati (?) rokokó kötés  
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Possessor: 
1. „Dono datus P. Ivoni Debsits 2 cum in annum Theologiae auditor, 1809.” 
2. „A székesfehérvári sz. – Ferencrendi zárda pecsétje 1896” 

 
RK 14 (1) 
HERTZIG, Franciscus: Manuale confessarii, seu methodus compendiosa munus confessarii 
rite obeundi. – Tyrnaviae, Typis Academicis Soc. IESU, 1750. 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: aranyozott bőrkötés a XVIII. századból 
Possessor: 

1. „Joannis Baptistae Malonyai” 
2. „Dono datus patri porhyrio per dominum Osvaldem Lülei” (a Lüley család egy 

tagjának adták ajándékba) 
 
RK 14 (2) 
HERTZIG, Franciscus: Manuale confessarii, sive … obeundi. Pars II. – Tyrnaviae, Typis 
Academicis Soc. IESU, 1744. 
[Kolligátum 2.] 
Kötés: aranyozott bőrkötés a XVIII. századból 
Possessor: 
1. „Joannis Baptistae Malonyai” 
2. „Dono datus patri porhyrio per dominum Osvaldem Lülei” (a Lüley család egy tagjának 

adták ajándékba) 
 
RK 15 (1) 
FIGRELIUS, Emundus [!]: De statutis illustrium Romanorum. – Holmiae, Ex officina 
Iohannis Ianssonii, 1656. 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: korabeli pergamenkötés J. F. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Ioachim Freyher von Windhag Herr auf Pragtal und Saxen Eggr: K:M:R:V: Regent: 
D:N:O:L: 165 (?)” (hátlapon ovális keretben) 

2. „Ex Bibliotheca Windhaagiana 1664” (címlapon) 
3. Nagy Iván 

 
RK 15 (2) 
SCHEFFER, Joannes Argentoratensis: De antiquorum torquibus. Syntagma. – Holmiae 
Svecorum, ex officina Iohannis Ianssonii, 1656. 
[Kolligátum 2.] 
Kötés: korabeli pergamenkötés J. F. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Ioachim Freyher von Windhag Herr auf Pragtal und Saxen Eggr: K:M:R:V: Regent: 
D:N:O:L: 165 (?)” (hátlapon ovális keretben) 

2. „Ex Bibliotheca Windhaagiana 1664” (címlapon) 
3. Nagy Iván 

 
RK 15 (3) 
FELWINGER, Johannes Paulus: Disputatio politica de senatoribus. (Exponit Hermannus 
Langenbeck Hamburgensis.) – Altdorphi, Georgius Hagen, 1656. 
[Kolligátum 3.] 
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Kötés: korabeli pergamenkötés J. F. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Ioachim Freyher von Windhag Herr auf Pragtal und Saxen Eggr: K:M:R:V: Regent: 
D:N:O:L: 165 (?)” (hátlapon ovális keretben) 

2. „Ex Bibliotheca Windhaagiana 1664” (címlapon) 
3. Nagy Iván 

 
RK 15 (4) 
FELWINGER, Johannes Paulus…Exponit Johannes Jodocus Peller Noribergensis. – 
Altdorphi, Georgius Hagen, 1657. 
[Kolligátum 4.] 
Kötés: korabeli pergamenkötés J. F. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Ioachim Freyher von Windhag Herr auf Pragtal und Saxen Eggr: K:M:R:V: Regent: 
D:N:O:L: 165 (?)” (hátlapon ovális keretben) 

2. „Ex Bibliotheca Windhaagiana 1664” (címlapon) 
3. Nagy Iván 

 
RK 15 (5) 
FELWINGER…Exponit Johannes Adamus Drechsel, Curia Nariscus… 
[Kolligátum 5.] 
Kötés: korabeli pergamenkötés J. F. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Ioachim Freyher von Windhag Herr auf Pragtal und Saxen Eggr: K:M:R:V: Regent: 
D:N:O:L: 165 (?)” (hátlapon ovális keretben) 

2. „Ex Bibliotheca Windhaagiana 1664” (címlapon) 
3. Nagy Iván 

 
RK 15 (6) 
FELWINGER…: Brevis commentatio de senatoribus…cum indice rerum et verborum. 
[Kolligátum 6.] 
Kötés: korabeli pergamenkötés J. F. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Ioachim Freyher von Windhag Herr auf Pragtal und Saxen Eggr: K:M:R:V: Regent: 
D:N:O:L: 165 (?)” (hátlapon ovális keretben) 

2. „Ex Bibliotheca Windhaagiana 1664” (címlapon) 
3. Nagy Iván 

 
RK 16 
Lelki fegyverház, melyben mindenféle lelki, és testi ellenség meggyőzésére erős fegyver 
készíttetett. Mostanában…és Szent helyek látogatásaiban mondani szokott énekekkel 
meghosszabithatott [!]. – Pozsony, Spajzer Ferenc, 1728. 
Kötés: fatáblás, vaknyomásos barokk egyházi kötés Pozsonyból (?) a XVIII. sz. elejéről 
Possessor: 

1. Török Borbála (?) 
2. „Sekonits  (?) most már az enyém” 

 
RK 17 
SENECA, Lucius Annaeus et alii: Tragoediae. (Ed. Iosephus Scaligerus. Comment. Daniel 
Hainsius.) – Lugduni Batavorum, ex Typographico Henrici ab Haestens, Ioannis Maire, 1611. 
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Kötés: korabeli pergamenkötés címerpajzzsal (németalföldi?) 
Possessor: 

1. „Hans von Nostitz vom Noes 1601” (super ex libris) 
2. „Vera Possessio Johannis Glosii et amicorum” [Johannes Glosius] 
3. „boldogkőváraljai könyvtár pecsétje 1939” 
4. „Comparatum a Johanne Glosio” (584. p-n) 

 
RK 18 (1) 
Confessio et exposito brevis et simplex, sincerae religiones christianae, azaz A keresztyéni 
igaz hitnek rövid és együgyü vallástétele és magyarázatja. (Lat. és Hung.) – Nyomt. 1713. 
esztend. [s. l. et typ.] 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: fatáblás, aranyozott festett erdélyi barokk kötés a XVIII. sz. körülről 
Possessor: 

1. Anno 1754. „Facta est…”(?) 
2. „Szabó de Szantó” (címlapon) 

 
RK 18 (2) 
Agenda, azaz az Anyaszentegyházbéli szolgálat szerént való tselekedet!...Melly szedegettetett 
a b. e. Melotai István Agendájából, és kibotsáttatott vólt Kolozsváratt, az Erdélyi Szent 
Generális költségével. – 1713. [s. l. et typ.] 
[Kolligátum 2.] 
Kötés: fatáblás, aranyozott festett erdélyi barokk kötés a XVIII. sz. körülről 
Possessor: 

1. Anno 1754. „Facta est…”(?) 
2. „Szabó de Szantó” (címlapon) 

 
RK 19 
SZENT DÁVID kiralynak és profetanak szaz ötven ’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert.) – 
Kassa, Ellinger István költségével, 1811. 
Kötés: debreceni kötés (?) 
Possessor: 

1. borító belső oldalán ex libris ismeretlen család címerével 
2. „Nagy Bálinté Debrecen, 1820.” 

 
RK 20 
Keresztyén catechismus…rövid tanitás, mely… a catechizálásra való utmutatással, újonnan 
kibotsáttatott. – Debrecen, Misolczi Ferenc, 1718. 
Kötés: debreceni kötés 
Possessor: 

1. „Margitai Klarajé anno 1754” (ex libris) 
2. Basthy Imre (címlapon) 

 
RK 21 
Diétai Magyar Múzsa. (Ed. Csokonai Vitéz Mihály, 1796-ban.) – Bécs, Pichler Antal 
betüivel, 1813. 
Kötés: debreceni kötés 
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RK 22 – nincs kötésről adat 
GRAVINA, Franciscus Dominicus: Vox turturis seu de florenti usque ad nostra tempora, S. S. 
Benedicti…religionum statu. – Coloniae, Michael Demen, 1627. 
Possessor: 

1. „Selo selatus sum pro dno deo exercituum” (címerpajzs a borítón) 
2. „a székesfehérvári sz. – ferencrendi zárda pecsétje 1896.” 
3. „P.B.”  (a kapcsok alján) 

 
RK 23 
Missel Romain contenant les Offices de Dimaches et des principales Fêtes de l’ année. (Gall. 
et. Lat.) – Tournai, Société S. jean l’Evangéliste, Desclée, Lefebvre et Cie, Editeurs 
Pontificaux, 1893. 
Kötés: festett aranyozott francia bőrkötés a XIX. sz. végéről   
Possessor: „Margit hugának szerető nagynénje G. Engel Gizella, 1981. ápr. 4.” (hátlapon 
fejjl lefelé) 
 
RK 24 
CAESAR, Caius Iulius: [Opera] quae extant. (Ed. Iosephus Scaligerus.) – Amstrodami, apud 
Ioannem Ianssonium, 1636. 
Kötés: korabeli pergamenkötés, J. Fr. v. Windhag címerével 
Possessor: 

1. „Joachim F. Baro. In Windhag Dus in Reihenau  Pragthal et Saxenegg S. C. M: 
Consil et regens A: 1654.”  (ex libris) 

2. borítón ovális keretben Windhag címere 
3. „Joachim Freyer von Windhag Her avi. Pragtal und Saxenegg R:K:M:R:V: Regent. 

D. NOL 1651.” (hátlapon ovális keretben) 
4. „M. Akadémia könyvtára” (pecsétek) 

 
RK 25 
SZENT DAVID…’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert.) – Kolozsvaratt, S. Pataki Josef 
által, 1756. 
Kötés: kolozsvári kötés 1756-ból (?) 
Possessor: „Sűkösd Ágnese ezen Könyvetske vette 1792-dik esztenében Augusztus 20-dik 
napján” 
 
RK 26 
SZENT DAVID…’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert.) – Debrecen, Margitai István, 1766. 
Kötés: festett pergamen (debreceni) kötés 
Possessor: Basthy Imre 
 
RK 27 
SZENT DAVID…’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert.) – [Ultrajektomban, Altheer János 
által, 1794.] 
Kötés: festett, aranyozott debeceni (?) pergamenkötés 
Possessor: Kerekes Imre (?) 
 
RK 28 
Vollkommenes Gebett-Büch…Litaneyn gezieret. (Kézirat.) – [s. l., scrip. et a.] 
Kötés: aranyozott barokk bőrkötés 1752-ből Németországból (?) 
Possessor: „A. K. 1752.” (borítón) 
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RK 29 
Megujitott énekeskönyv az erdélyi nagy fejedelemségbeli evangelico-reformata 
anyaszentegyház használatára, közönséges zsinat határozatából és helybenhagyása szerint 
szerkeztetve. – Kolozsvártt, az evang. ref. kollégyom betüjivel és költségén, 1838. 
Kötés: aranyozott egyházi (?) bőrkötés (barokk?) a XIX. sz. első feléből 
Possessor: 

1. G. Rhédei Klara 
2. „B. Radák Istvánné” (ex libris a borító belső lapján) 

 
RK 30 
RÉVAI Péter: De sacrae coronae regni Hungariae ortu, virtute, victoria, fortuna. Brevis 
commentarius. Ad nostra usque tempora continuatus. – Tyrnaviae, Typis Academicis per 
Leopoldum Berger, 1732. 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: név olvashatatlan, 1801.  
 
RK 31 
Calendarium Tyrnaviense, ad annum Iesu Christi M. DCC: XLV. primum post 
bissextilem…Opera et studio cuiusdam Astrophili e Soc. Iesu…cum Privilegio Sacrae, 
Regiaeqae Maiestatis. – Tyrnaviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1745. 
Kötés: nagyszombati kötés 1745-ből 
Possessor: 

1. „N: 16 Joh: Mich: MUИKAV”  (őrlap) [Joh. Mich. Munkácsy] 
2. „Pro I:S:R:M:C:H:C: 1.7.4.5.” (borítón) 

 
RK 32 
Geographica globi terraquei synopsis, a multis praesertim…Geographo Huebnero, 
expurgata…describuntur. – Tyraviae, Typis Academicis Societ. IESU, 1755. 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: „Liber Michaëlis Reviczky Philosophiae in primum annum auditoris Vácii apud 
Scholaspias” 
 
RK 33 
SCHMITTH, Nicolaus: Imperatores Ottomanici a capta Constantinopoli, cum epitome 
principum Turcarum. (Tom. sec.) – Tyrnaviae, Typis Academicis Societatis Iesu, 1761. 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: Nádasdy Ladányi Könyvtár (Nádasdyak címeres pecsétje) 
 
RK 34 
SCHEFFLERUS, Ioannes: Caussae fundatae, denuo pleniusque redditae; propter quas, 
abiecto Lutheranismo, Catholicam Religionem sibi capessendam fuisse, animadvertit. (Pars 1-
2.) – Straubingae, ex Typographeo Simonis Galli, 1654-1655. [!] 
Kötés: Lippai György esztergomi érsek címere korabeli vörös bőrkötésen 
Possessor: Lippai György esztergomi érsek (super ex libris) 
 
RK 35 
Manuductio ad eloquentiam … iuxta praecepta Soarii…ad usum eorum, qui oratoriam hanc 
scientiam, seu profanam; seu sacram profitentur accomodata. – Tyrnaviae, Typis Academicis, 
1709. 
Kötés: nagyszombati kötés 
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Possessor: 
1. „Ex libris Josephi Naszvady e convictu nobiliu anno 1745” [Naszvady József] 
2. „Aguisitul(r) expraemio Anno 1708” 

 
RK 36 (1) 
ZEISEN, Christian: Himmels-schöne königliche Braut-Kammer, welche der überirdische 
Salamo, und hochverliebte menschen-Freund Christus Iesus Seiner lieben Sulamithin…Mit 
vier und zwanzig Kupffern. – Leipzig, Caspar jacob Eyssel, 1735. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: festett, aranyozott németországi pergamenkötés a XVIII. századból 
Possessor: „Zum andenken zu Wilhelmine Doloviczényi im Jahre 1882 szept. 8.”  
 
RK 36 (2) 
Beistreiches Gesang-Buch…- Leipzig, Caspar Jacob Eyssel, 1735. 
[Kolligátum 2] 
Kötés: festett, aranyozott németországi pergamenkötés a XVIII. századból 
Possessor: „Zum andenken zu Wilhelmine Doloviczényi im Jahre 1882 szept. 8.”  
 
RK 37 
Petőfi-Almanach. (Compil. Dr. Ferenczi Zoltán. Ed. A Petőfi-Ház Hölgybizottsága) – 
Budapest, 1909. (In fine:) Nyomatott Hornyánszky Viktor cs. és k. udvari könyvnyomdájában 
500 példányban. Köttetett Dávidházi Kálmán könyvkötőmesternél Debrecenben. 
Kötés: debreceni kötés 
Possessor: „Mens tua si genium scripti perceperit et cor, Vere tuus solum tum fiet irte liber 
CS. B. M.” (ex libris) 
 
RK 38 
STRADA, Firmianus: De bello belgico…ab excessu Caroli V. imp. usque ad initia 
Praefecturae Alexandri Farnesii Parmae ac Placentiae ductis III. Additis 
hominum…imaginibus ad vivum exspressis. (Decas I-II.) – pestini, apud Joannem Gerardum 
Maufs., 1749. 
Kötés: aranyozott pesti bőrkötés  
 
RK 39 
FELVINCZI Sándor: Haeresiologia, id est dissertatio de haeresibus, quas ex 
Augustino…succinte refutavi. – Debrecini, per Stephanum Tölrési, 1683. 
Kötés: legyeződíszes kolozsvári kötés 
Possessor: 

1. „Michaelis Wenter 1757” alatta „Iam Andrea” 
2. Dr. Ballagi Mór 

 
RK 40 
Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de Monsieur l’ Abbé Fleury. Tom. 
27. – Paris, chez Pierre-jean Mariette, ruë S. Jacques, aux Colonnes d’Hercule, 1740. 
Kötés: francia marokkó kötés a XVIII. századból, XV. Lajos aranyozott címerével (?) 
Possessor:  

1. „M Minel”  
2. „Fréres de la doctrine chretienne S. M. D.” (pecsét) 
3. „…LA…Curé…” (ex libris maradványai) 
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RK 41 (1) 
Az Isten anyaszentegyházabéli…Énekes Könyv, melyben vagynak himnuszok … dicséretek 
… régi istenes énekek … Imádságokkal megékesittetvén, kibocsáttatott. – Debrecenben, 
Margitai István által, 1759. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: debreceni kötés 
 
RK 41 (2) 
SZENT DAVID kiralynak, és profetanak szaz ötven ’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert.) – 
Debrecenben, Margitai István által, 1759. 
[Kolligátum 2] 
Kötés: debreceni kötés 
 
RK 42 
CICERO, Marcus Tullius: Orationes selectae. (Tomulus primus.) (Comment. Chritophorus 
Wahl.) – Tyrnaviae, Typis Academicis Societatis Iesu, 1754. 
Kötés: nagyszombati kötés 
 
RK 43 
BOLLANDUS Iohannes: Acta Sanctorum Ungariae, ex…aliisqae scriptoribus excerpta et 
prolegomenis, ac notis illustr[ata.] (Semestre secund[um]) – Tyrnaviae, Typis Academicis 
Societatis Ie[su, 1747.] 
Kötés: nagyszombati kötés 
 
RK 44 (1) 
Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett Énekes Könyv, melyben vagynak himnuszok … 
dicséretek … régi istenes énekek … és egynéhány buzgó imádságokkal kibocsáttatott. – 
Kassán, Nyomtattatott Ellinger Jánosnál, 1803. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: aranyozott klasszicizáló bőrkötés a XVIII. századból 
 
RK 44 (2) 
SZENT DAVID kiralynak, és profetanak szaz ötven ’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert.) – 
Kassán, Ellinger János költségével, 1803. 
[Kolligátum 2] 
Kötés: aranyozott klasszicizáló bőrkötés a XVIII. századból 
 
RK 45 
Calendarium Tyrnaviense, ad annum Iesu Christi M. DCC. XXXIII … In usum Regni 
Hungariae ac vicinarum provinciarum, opera et studio cuiusdam Astrophili … - Tyrnaviae, 
Typis Academicis, per Leopoldum Berger, [s. a.] 
Kötés: nagyszombati kötés 
 
RK 46  Ant. 5523 
BAPTISTA Mantuanus: Operum tomus tertius et quartus – Francofordiae ad Moenum, 
excudebatur M. Ioanni Lucienbergio, 1573. 
Kötés: német reneszánsz kötés 
Possessor: Borítón II. Maximilianus (Miksa) császár mellképe. 
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RK 47  Ant. 7705 
GELLIUS, Aulus: Noctes Atticae. – SCHADE, Petrus, Mosselanus: Annotationes … in Auli 
Gellii Noctes Atticae. (Partim Graece.) – Coloniae, opera et impensa Ioannis Soteris, 1533. 
Kötés: német reneszánsz kötés 
Possessor: „Ex libris Mozewelt”(?) (címlapon) 
 
RK 48 
Calendarium Tyrnaviense, ad annum Iesu Christi M.DCC.LXIII …Opera et studio cuiusdam 
Astrophili … - Opera et studio Collegii Academici Soc. IESU, 1763. 
Kötés: nagyszombati kötés 
 
RK 49 (1) 
Vetus et novum Calendarium ad annum a nativitate salvatoris nostri Iesu Christi 
M.DCC.LXXX. …et vicinarum provinciarum. – Tyrnaviae, Typis regiae Universitatis 
Budensis, Prostat POSONII in Officina Christiani Spaiszer [!], 1780. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: festett, aranyozott, XVIII. századi barokk (?) papírkötés 
 
RK 49 (2) 
Ecclesiasticae et seculares regni Hungariae digitates ac honorum tituli … insignis ordo Sancti 
Stephani … pro anno 1780. – Tyranviae, Typis regiae Universitatis Budensis, 1780. 
[Kolligátum 2] 
Kötés: festett, aranyozott, XVIII. századi barokk (?) papírkötés   
 
RK 50  
CLEYMAN Károly: Isten én Örömem, Vigasztalásom, Mindenem. Imádságos Könyv. (Trad. 
Nagy György.) – Kolozsváron nyomtattatott A’ K. L. betüivel, 1827. 
Kötés: díszes papírkötés a XIX. század első feléből 
Possessor: „Ex libris kendi Kándida, 1829.” 
 
RK 51 (1) 
POOR Caietan: Doctrina philosophiae et mathesos, quam in collegio regio Theresiano 
Vaciensi … 1777 … publice propugnandam suscepit nobilis dominus Ioannes Lázát, 
Transilvanus ex praelectionibus --. – [Vác, Ambró ferenc Ignác,] 1777. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: aranyozott rokokó (?) papírkötés a XVIII. század második feléből 
 
RK 51 (2) 
HANER, Georgius Ieremias: De scriptoribus rerum Hungaricarum et Transilvanicarum, 
scriptisque eorundem antiquioribus, ordine chronologico digestis, adversaria. – Viennae, 
Typis Ioan. Thomae Nob. de Trattnern, 1774. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: aranyozott rokokó (?) papírkötés a XVIII. század második feléből 
 
RK 52 (1) 
SZENT BIBLIA azaz Istennek Ó és Uj Testamenomában foglaltatott egész Szent Irás. (Trad. 
Károli Gáspár.) – Ultrajektomban, Altheer János által, 1794. 
[Kolligátum 1] 
Kötés: aranyozott díszes papírkötés tokkal a XVIII. sz. végéről vagy a XIX. század elejéről, 
1815-ből 
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Possessor: „V. A. 1815”  (borítón) 
 
RK 52 (2) 
SZENT DAVID kiralynak, és profetanak szaz ötven ’soltari. (Trad. Szenczi Molnár Albert et 
Ed. Pethe Ferenc.) - Ultrajektomban, Altheer János által, 1794. 
[Kolligátum 2] 
Kötés: aranyozott díszes papírkötés tokkal a XVIII. sz. végéről vagy a XIX. század elejéről, 
1815-ből 
Possessor: „V. A. 1815”  (borítón) 
 
RK 53 
BIBLIA SACRA, Vulgatae Editionis Sixti V. Pont. Max. Iussu recognita et Clementis VIII. 
aucoritate edita. Nunc autem CXXXX figuris noviter inuentis et in Aesincis is illustrata a de 
Bry, ad reverendissimum … archicancellarium. – Moguntiae, apud Io. Albium, impensis 
Ioannis Theobaldi Schonwetteri et Iacobi Fisceri, 1609. 
Kötés: XVII. századi erdélyi ötvöskötés, 1680-ból, I. Apafi Mihály és Toldalagi András 
címerével 
Possessor: 

1. „Biblia sacra Michaelis Apafi principis Transilvaniae 1680” (borítón fémvereten 
körirat és a fejedelem címere) 

2. „Donavit famulo fratrizz suo Andeae Toldalagi 1680.”  (hátoldalon) 
3. „Cames Dionysius Banffi, liber Baro de Lossontz…1760” (ex libris) 

 
RK 54 
PLUTARCHOS: Vitae parallelae, seu comparatae. (Tom. III. Trad. Guilielmus Xylander.) – 
Basileae, 1579. 
Kötés: német reneszánsz kötés 
Possessor: 

1. Radványi Ferenc 
2. „Ex Bibliotheca Francisci Kubinyi de felső Kubin Anno Dni 1850” 
3. Vigh Sándor  „Sine hoc non possum esse beatus anno 1647” 
4. szász választófejedelem mellképe, alatta aranyozott 1582 felirat  

 
RK 55 (1) Kézirattár Quart. Lat. 1177 
[Augustana confessio.] Concordia. Pia et unanimi consensus repetita Confessio fideii … 
Declaratio. (Cum aliis operibus.) – Lipsiae, 1580. 
[Kolligátum 1.] 
Kötés: német reneszánsz kötés 
Possessor: 

1. „Biblioth. Hung. Jankov.” 
2. „Polycarpus Leiser D. Pastor et Superintendens 27 Feb. Anno” 
 

RK 56 
Digestorum seu Pandectarum pars quarta (-quinta.) – Antverpiae, 1567. [Christoph Plantin] 
Kötés: német reneszánsz kötés 
Possessor: „Christophory Alberty Fagimontany” 
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RK 57 Ant. 4295 Ant. 7294 
HONDORFF, Andreas: Theatrum historicum sive promtuarium illustium exemplorum. (Trad. 
Philipp Lonicer.) – Francofurti, impensis Signis Feyerabendii, 1590. (In fine:) Apud 
Iohannem Feierabent 
Kötés: Bocskai István könyve, német kötés (restaurált) 
Possessor: 

1. „SPECT. AC / MAGN D . D. // STEPH/ BOCZKAI” (Bocskai István – super ex libris) 
2. német választófejedelem címere, 1597. 
 

RK 58 
In hoc volumine haec continentur: HÉRÓDIANOS: Historiae. (Trad. Angelus Politianus.) – 
AURELIUS Victor, Sextus: Excerpta. – EUTROPIUS, Flavius: Historiae. – PAULUS 
Diaconus: Libri VIII. ad Eutropii historiam additi. – (In fine:) Florentiae, opera Philippi 
Iuntae, 1517 Martii. 
Kötés: olasz reneszánsz kötés 
Possessor: 

1. Georg Hubel és Johan Hubel 
2. „M. Smger” 

 
RK 59 Ant. 5304 
SILIUS Italicus, Caius: Opus de bello Punico secundo. (Ed. Ambrosius Nicander.) – In fine:) 
Florentiae, opera et sumptu Philippi Iuntae, 1515 Martii. 
Kötés: olasz reneszánsz kötés 
Possessor: „D. Adami Samuelis… …(?) 1787” 
 
RK 60 
ARCONATUS, Hieronymus: Poematum recentiorum volumen … Serenissimo Archiduci 
Austiae Ernesto, et Principi optimo dicatum consecratumque. (App.: Verancsics Mihály: Error 
devius virginis Ruthenae.) – Viennae Austriae, typis Nicolai Pierii, 1591. 
Kötés: aranyozott francia bőrkötés a XVI. század végéről 
Possessor: „Biblioth. Hung. Jankowich” 
 
RK 61 
[Biblia. Psalmi. Lat.] Paraphrasis in omnes Davidis psalmos versibus expressea. (Trad. Marco 
Antonio Flaminio, Francesco Spinola.) – basiliae, per Petrum Pernam, 1560 
Kötés: (papírtáblás vaknyomásos) reneszánsz kötés 
Possessor:  
Kézírás az első őrlapon: a címlap impressum adatai alatt görög kézírás 
A hátsó őrlapon:  

1. „Joannes Melas … (Cibiu ?) I. Poss: yure me possidet 
2. Valentinus Tranck de Tr. 

 
RK 62 
Pseudo-ARISTOTELÉS: Problemata. – ZIMARA, Marcus Antonius: (Problemata.) – 
ALEXANDROS  Aphrodiseus: (Super quaestionibus nonnullis physicis.) (Trad. Angelus 
Politianus.) – Coloniae, apud haeredes Arnoldi Birckmanni, 1563 
Kötés: restaurált reneszánsz kötés 
Possessor: 

1. „A Széch Könyvtárnak szentelé Barna Judith (?) 
2. Stephano Miskolczi de miskolcznak Gregius Kapyt – Bartpha Anno ’64 
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RK 63 
Pseudo-CICERO: Rhetorica. (Ed. Ioannes Boulirius.) – Lugduni, apud Ioannem Frelonium, 
1560 
Kötés: francia reneszánsz kötés 
Possessor: 

Borítón arany betűkkel: IOANNES UNCIUS 
Hátsó borítón: RERUM SAPIENTIA CUSTOS 
Címlapon: Jos. Illésházi 1729 
Az első őrlapon letépett Ex libris helye 
Poss: Caspar Illésházi comitatum Trencici … 1623  
Sok lapszéli bejegyzés  

 
RK 64 
[Újszövetség.] Hé Kainé Diathéké … [diglóttos, tout’ esti to Theion arkhetüpon kai hé autou 
metophrasis eis koinén dialekton meta pasés epimeleias diorthóthenta. (Ed. A. M. Macedo et 
L. Coletti;] A. H. Francke et Praef. J. Hayman.) –[En Hala tés Saxonias, 1710.] [s. typ.] 
Kötés: németországi vagy debreceni kötés 
Possesor: a borító őrlapján Ex libris: Dr. Czövek 
 
RK 65 
Geitreiche Wasser-Quelle, Darinnen Sicherin jedes Christliches … Gesang-Buch … und 
anderer beruhmten Manner, befindlich. – Alten Stettin, Gedruckt und verlagt von sel. Sam. 
Höpfners nachgelassenen Erben, E. E. Hochw. Raths Buchdr., 1707 
Kötés: festett, aranyozott németországi pergamenkötés a XVIII. század elejéről 
Possessor: az utolsó lapon kézírásos bejegyzések 
 
RK 66 
Respublica et status Regni Hungariae. – Ex officina Elzeviriana, 1634. (In fine: … 
Bonaventurae et Abrahamo Elseviriis, Academiae Leydensis typographis …) 
Kötés: francia marokkó kötés, aranyozott címerrel  
 
RK 67 
In hoc volumine haec continentur: Pseudo-CICERO: Rhetoricorum ad C. Herennium lib. IIII– 
Cicero, Marcus Tullius: De Inventione lib. II. (Cum aliis eiusdem operibus.) – (In fine) 
Venetiis, in aedibus haeredum Aldi Manutii et Andreas Asulani, 1533 
Kötés: olasz reneszánsz kötés 
Possessor: a borítón  aranyozott A. I. H. H. betűk 
 
RK 68  Ant. 2825 
MENNEL, Jacob, historicus: De maiorum divi Maximiliani II. Roman. Imp. Vita 
defunctorum monumentis, sepulchris, templis. (Contin. Hugo Blotius. Ed. Georg Barreutter.) 
– Augustae Vindelicorum, Valentinus Schönigiusimprimebat, 1593 
Kötés: Georg Barreuter kötése 1593-ból, Bécs 
 
RK 69 
DIÓN KASSIOS. Dion Cassius Nicaeus. Aelius Spartianus. Julius Capitolinus. Aelius 
Lampridius. Vulcatius Gallicanus. (Trad. Georgius Merula. Comment. Johannes Baptista 
Egnatius.) – Parisiis, ex officina Roberti Stephani, 1544 
Kötés: reneszánsz frania kötés 
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Possessor: Ex Bibliotheca Senatus Gedanensis  
                  /Első őrlapon Ex libris/ 
                  Lapszéleken kézírásos bejegyzések 
 
RK 70 
[Florimont.] Hystoire et ancienne cronicque de lexcellent roy Florimont. – (In fine:) Pour 
Jehan Longis, Paris, 1528 
Kötés: XIX. század végi francia aranyozott bőrkötés 
Possessor: Bibliotheca Ambrossii Firmini Didoti 
                  Ex libris felirat az első őlapon: sollicitae incunda ablivia vitae (görögül is)  
                  Címlapon: Milliet 
 
RK 71 
BALÁSHÁZY János: A háztartás és mezei gazdaság tudománya. (I-II. kötet) – Debrecenben, 
Tóth Lajos által, 1838 
Kötés: Csathy Lajos kötése Debrecenben (klasszicista) 
 
RK 72 
Calendarium Cassoviense ad annum I esu Christi M.DCC.LXXI. – Cassoviae, Typis Collegii 
Academici Societatis Jesu, 1771 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: Ex Bibl. Com. F. Széchényi 
 
RK 73 
GYALOGI János: Daciae spes, et deliciae, in Antonio e toparchis Lazariis, ostensae terris, et 
in ipso aetatis flore praereptae [!] : altero labente lustro, e sepulchri pulvere restitutae. – 
Tyrnaviae, Typis Academicis, per Fridericum Gall., 1730 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: Illésházoanae Bibliotheca Dubniczensis /Ex libris az őrlapon/ 
 
RK 74 
Botero, Giovanni: Amphitheatridion, hoc est, parvum amphitheatrum, … in quo … orbis 
monarchae … representantur. – Coloniae Aggripinae, apud Lambertum Andreae, 1597 
Kötés: XVI. századi vörös pergamen kötés Armpruster Kristóf címerével, 1560 
Possessor: lapszéli bejegyzések és aláhúzások találhatóak benne 
 
RK 75 Ant. 1229 Ant. 1686 App. H. 324 
[DUBRAVIUS, Johannes:] Historiae regni Boiemiae .. libri XXXIII. – 1552. (In fine) 
Prostannae, in oficina Ioannis  Guntheri 
Kötés: cseh (német ?) reneszánsz kötés 1554-ből 
Possessor: Borítón az évszám 1554 
                  A 144-149 ff-ig lapszéli bejegyzések 
                  Kézírás az őrlapon: In deum spirans spero. Dum spiro spero, mea spes e unica …                  
Symbola sic scribo : spes mea … erit /alatta német nyelvű kézírás/ 
                  Johannes Kutsch… Sreirensin Silofig. Haggenbergae in Austria inferiori. Anno 
1617 
 
RK 76 
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OPPENHEIMER, Ignaz Bernard: Hochgefühle bey der glorreichen Feyer der Krönung Ihrer 
Majestät … Caroline Auguste Kaiserinn  von Österreich zur Königinn von Ungarn, … (Germ. 
Et Hebr., Gedicht.) – 1825. [s. l. et typ.] 
Kötés: lamellált vörös bársony díszkötés 
 
RK 77 
OCCO, Scarlensis: Croniicke, ende warachtige beschryvinghe van Vriestlant. (Trad. Johannes 
Vlitarp. Ed. Andreas Cornelius.) – Leeuwerden, by Jacob Jansen, 1597. Te coop by Cornelius 
Claesz. (In fine) Ghedruct t Amstelredam, by Nicolaes Biestkens 
Kötés: XVII. századi holland barokk kötés 
 
RK 78 
[KAZY Ferenc] : Historia regni Hungariae, [Tom. 2.] Ab anno seculi decimi septimi 
trigesimo septimo ad annum ejusdem seculi sexagesimum tertium. Justis honoribus … Mariae 
Theresiae … Dicata ab … Collegio Tyrnaviensi. – Tyrnaviae, Typ. Acad., 1741 
Kötés: nagyszombati kötés 
 
RK 79 
[DARÓCZI György] : Ortus, et progressus Collegii Academici S. J. Claudipolitani ab a. 1579. 
Dum positiones universae philosophiae publice propugnaret … Joannes Ferenczi … praeside 
Antonio Gruber … oblatus. – Claudipoli, Typ. Acad., 1737 
Kötés: kolozsvári kötés 
Possessor: Antonii Hernseggeri /az első őrlap bal felső sarkában/ 
 
RK 80 
FREDARIC II., roi de Prusse: Oeuvres posthumes. (Tome XIII.) – Berlin, chez Voss et Fils et 
Decker et Fils., 1788 
Kötés: XVIII. századi francia kötés 
 
RK 81 
HORATIUS Flaccus, Quintus: Levelek. (Ford. Virág Benedek.) – Budán, A Királyi Magyar 
Universitas Betüivel, 1815 
Kötés: klasszicizáló kék papírkötés 
Possessor: Pápay … (?) 1815 
 
RK 82 
Ai thei-ai leitourgiai tón en hagiois paterón hémón Ióannos tou Khrüsostomou, 
basileioumegalou, Grégoriou tou dialogou. – Velence, Nikolaus Glükes, 1773 
Kötés: 
Kézzel festett kötéstáblák (ikonok ?) 

1. Sárkányölő Szent György (görög kötés) 
2. Trónoló Pantókrátor (görög kötés) 

Possessor: Ambrose Lisle Philipps of Garendon, 1928 /címeres Ex libris az első őrlapon/ 
                 Görög nylvű kézírás az őrlapon 
 
RK 84 
OVIDIUS Naso, Publius: Metamorphoseon libri XV. (Comment. Josephus Juvencius.) – 
Tyrnaviae, Typis Academicis Soc. Jesu, 1756 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: „A nagyszombati növenékpapság magyar iskolájának” /kézírás a címlapon/ 
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                  Megcsonkított Ex libris a címlapon: „esztergomi … papság …” 
 
RK 86 
NEUBART János: Uj kalendariom, melyet Krisztus Urunk születése után való 1718. 
esztendőre irt - -. – Komáromban, Töltesi István által, 1718 
Kötés: debreceni kötés 
 
RK 87 
Canones Ecclesiastici, in quinque classes distributi … editi … in Synodo Comjathina 
congregatorum … Az egyházi jó rendtartásoknak Irott Törvényei … Kibocsáttatott, Pest … 
Vármegyékbeli Prédikátoroknak költségével. (Lat. et Hung.) – Varadini, Apud Abrahamum 
Kertész Szencziensem, 1642 
Kötés: XVII. század pergamen kötés 
Possessor: „Joh. Patay 1803” 
                  Latin nyelvű kézírások 
 
RK 88 (1) 
SZENT Biblia azaz Istennek Ó és Uj Testamentumában foglaltatott egész Szent Irás. (Ford. 
Károli gáspár.) – Basileában, Im-Hof János Rudolf, és a F[ia] [?], 1764 
[Kolligátum 1] 
Kötés: felsőmagyarországi rokokó kötés 1766-ból 
Possessor: 

1. Osztroska Lajos s. k. 1864. 
Becses ajándéka Dely Lajosnak VII. oszt.  
December 9 hó 1864 /címlappal szemben/ 

2. Mihalik Sándor saját tulajdona /címlappal szemben/ 
3. Hidv. M. M. 1766 /az elő- és hátlapon/ 
„Atyám született 1815 ápr. 15 Dely istván 
Atyám született 1824 szept. 14 Takács Éva” /hátsó őrlap/ 

RK 88 (2) 
SZENT Dávid királynak és proferanak szaötven ’soltari. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) – 
Basileában, Im-Hof János Rudolf és a Fia,  1764 
[Kolligátum 2] 
Kötés: felsőmagyarországi rokokó kötés 1766-ból 
Possessor: 

4. Osztroska Lajos s. k. 1864. 
Becses ajándéka Dely Lajosnak VII. oszt.  
December 9 hó 1864 /címlappal szemben/ 

5. Mihalik Sándor saját tulajdona /címlappal szemben/ 
6. Hidv. M. M. 1766 /az elő- és hátlapon/ 
„Atyám született 1815 ápr. 15 Dely istván 
Atyám született 1824 szept. 14 Takács Éva” /hátsó őrlap/ 

 
RK 88 (3) 
Uj Testamentom, azaz A mi urunk Jézus Krisztus Uj Szövetsége. (Ford. Károli Gáspár.) - 
Basileában, Im-Hof János Rudolf és a Fia,  1764 
[Kolligátum 3] 
Kötés: felsőmagyarországi rokokó kötés 1766-ból 
 
RK 89 
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SZENT BIBLIA. (Ford. Károli Gáspár.) – Uj Testamentom. (Ford. Károli Gáspár.) – Szent 
Dávid … százötven zsoltári. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) - Basileában, Im-Hof János 
Rudolf és a Fia, által,  1770 
Kötés: festett, aranyozott debreceni pergamenkötés 
Possessor: V. M. 1788 /szív alakú Ex libris az első őrlapon/ 
 
RK 90 
CEVA, Thomas: Iesus puer. (Poema.) – Tyrnaviae, Typis Academicis excusum per Joh. 
Adam. Friedl., 1693 
Kötés: nagyszombati kötés 
Possessor: 

1. „A zalavári apátság könyvtára” /pecsét/ 
2. „Hunc librum dono accepi ex D. Julio Horváth – 3 maj (?) 1862 /őrlapon/ 

 
RK 91 
Neu-eingerichter alter und neuer Crackauer Schreib Calander auf das Jahr … 1758 … durch 
Stanislaum Dubranowski … - Raab, Gedruck bei Gregori Johann Streibig, [1757] 
Kötés: győri kötés 
 
RK 92 
SZENTIVÁNYI Márton: Curiosiora et Selectiora Variarum Scientiarum Miscellanae. In tres 
partes divisa. Quarum prima continet … Tertia. Diversas Synopses Cronologicas. (Pars 3.) – 
Tyrnaviae, typis Academicis, 1689 
Kötés: nagyszombati kötés, Magyarország címerével 
Possessor: A szervita-rend egri konventjének pecsétje 
                 „Sig. prior. conv. Agrieris, S. ordo Servor. B. M. V.” 
                 „Ad usum Fr. Leonis Mea Szdrcz S. Ordo. Serv. B. M. V.” /őrlapon/  
 
RK 93 
SZENT BIBLIA, azaz Istennek Ó és Uj Testamentomában foglaltatott egész Szent Irás. (Ford. 
Károli Gáspár.) – Szent Dávid királynak … szazötven ’soltari. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) 
– Ultrajectumban, Reers W. János által, 1765 
Kötés: festett, aranyozott debreceni pergamen kötés 
Possessor: Kementzki Kláráé (?) /1830-as évek/ 
                 1833-1839 – családi eseményekről (házasság, születés) kézírásos bejegyzések hátul 
 
RK 94 
STIRMENSIUS, Samuel: Somatologia, seu physica, media, Aristotelem inter et Cartesium. 
(2. ed.) (Cum aliis eiusdem operibus.) – Francofurti ad Viadrum, Sumptibus Johannis 
Völckeri, 1697 
Kötés: legyeződíszes erdélyi (?) kötés 
 
RK 95 
EYLSHEMIUS, Abrahamus: Spirituales Piae Animae Deliciae; Sive Decem Conciones 
Sacrae Coenae applicatae, et Ecclesiae explicatae --. – Varadini, Apu Abrahamum K. 
Szenciensem, 1651 
Kötés: kései (?) reneszánsz kötés 
Possessor: 

1. bodoki Fodor Zoltán, Mezőtúr, 1946 
2. Stephani Eszlarii Anno 1690 
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3. Ex libr. Mich. Misk… Anno 1642 /v. 1672 ?/ 
4. Successio Georgio P. Jablonczai Anno 1724 
„Patior ut patior. Finis coronae …” 

 
RK 96 
Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv … egynéhány buzgó imádságokkal 
megékesíttetvén, kibocsáttatott. – Pozsonyban és Pesten, Füskuti Landerer Mihály 
költségével, 1798 
Kötés: festett, aranyozott bőrkötés 1800-ból 
Possessor: 

1. Superexlibris – N. Kaszap Mihály /borítón/ 
ANNO 1800 /hátlapon/ 

2. Ex libris – Kovács Sebestyén /őrlapon csonkítva/ 
 
RK 97 (1) 
DRENOVSZKI, Matthaeus: Propositiones theologicae ex tractu Dei Unius et Trini. – 1758. 
[s. l. et typ.] 
[Kolligátum 1] 
Kötés: XVIII. századi rokokó kötés 
Possessor: 

1. Ex libris Doczy Anno 1763 
2. Bibliothecae Seminariis Wesprimiensis S. Annae /kézírás ill. pecsét/ 

 
RK 97 (2) 
MEDICI, [Paolo] Paulus: Ritus ac mores Hebraeorum Italico idiomate refutati … nunc … 
Latine redditi, notisque Hebraicis illustrati a Nicolao Rosty [Miklós]. – Tyrnaviae, Typ. 
Acad., 1758 
[Kolligátum 2] 
Kötés: XVIII. századi rokokó kötés 
 
RK 98 
A Mi Urunk Jesus Kristusnak Uj Testamentoma most görög nyelvből újonnan magyarrá 
fordíttatott … és kibocsáttatott.  – Laubánban, Schill Miklós betüivel, 1754 
Kötés: XVIII. századi festett pergamen kötés 1759-ből 
Possessor: 

1. 4 oldal kézírásos családi eseményeket rögzítő bejegyzés /1817-1956/ - Több 
tulajdonos kezétől származik 

2. Superexlibris (1759. B. S. monogram) 
3. 1793-ban született a hölgy Egerben, aki 1816-ban férjhez ment Fejér Jánoshoz, aki 

1790-ben született stb. /Talán Káhlij Borbála ?/ 
 
RK 100 
BŐYTÖS, István: Domus Domini in Vertice Montium sive Ecclesia Romano-Catholica, Una, 
Sancta … Adversuscircumlatrantes temporis huius Haereticos, Regni Hungariae Parochis 
exhibita, authore --. – Tyrnaviae, typ. Acad. Per Joannem Andream Hoermann, 1696 
Kötés: nagyszombati legyezőkötés 
Possessor:  

1. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka könyvtára” /pecsét a címlap hátán/ 
2. Ex libris Residen … Levensis Anno 1720 /címlappal szemben/ 
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RK 101 (1) 
Isteni ditséretek, imádságos és vigasztaló énekek. – Kolosváratt, Nyomt. A Ref. Koll. Bet., 
1777 
[Kolligátum 1] 
Kötés: aranyozott barokk bőrkötés 1790-ből 
Possessor: 

1. Erdélyi Múzeum Egylet Könyvtára /pecsét/ 
2. /Címlapon/ olvashatatlanná vált – Ágoston Sándor (?) 
3. BONTZA JÓSET. 1790 /borítón/ 

 
RK 101 (2) 
Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) – 
Kolozsváratt, Nyomt. A Ref. Koll. Betűivel, 1785 
[Kolligátum 2] 
Kötés: aranyozott barokk bőrkötés 1790-ből 
Possessor: 

4. Erdélyi Múzeum Egylet Könyvtára /pecsét/ 
5. /Címlapon/ olvashatatlanná vált – Ágoston Sándor (?) 
6. BONTZA JÓSET. 1790 /borítón/ 

 
RK 102 
Christliche Religionsgesänge für die öffentlichen und häuslichen Andachtsübungen. – Pesth, 
bey Matthias Trattner Edlen v. Petróza, 1824 
Kötés: fémsarokveretes bársony kötés a XIX. század első feléből A. H. monogrammal 
 
RK 103 
DENGLEGI Péter: Rövid Anatómia, mellyel Káldi György … Károlyi Gáspár és Szenczi 
Molnár Albert patvaros nyelvének ostorozása alól felszabadíttatnak. – Fejér-Várat, Lignicei 
Effmurdt Jakab által, 1630 
Kötés: XVII. századi nagyszombati aranyozott bőrkötés /restaurálta Mosonyi Antal, 1886/ 
Possessor: Biblioth. Hung. Jankow. 
 
RK 104 
Kincstartócska az Világos Csesztehoi Egyháznak. (Ford. Fráter Lajos.) – 1627. [s. l. et typ.] 
Kötés: bécsi kötés 1701-ből 
Possessor: Superexlibris – G. KALNOKI SANLVELNE LAZAR ERSEBETH · BECSBEN · 
ANNO · 1701 · 
 
RK 105 
[SZORSA Mihály]: Offcium Rakoczianum sive varia pietatis exercitia cultui divino magnae 
Matris Mariae, sanctorumque patronum honori debita. – Tyrnaviae, Typ. Acad., 1761 
Kötés: nagyszombati barokk kötés 
Possessor: 

1. Tárnokyy Károly 1944 dec. 1. 
2. Felismerhetetlenné tett írás 

 
RK 106 
STEIBERGER Ferenec, dr.: Jézus Krisztus a nevelő-tanítók eszményképe. – Szatmártt, 
Nyomatott a „Szabadsajtó” nyomdában, 1886 
Kötés: fémveretes (S. F. monogramm), aranyozott bordó bársonykötés 
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Possessor: L. Kováts Tibor „Remény” (?) gyógyszertár Hajdu … on /pecsét/ 
 
RK 107 Ant. 8002 
[VIEXMONT, Claude de:] Methodus confessionis. (Ed. Petrus de Soto.) – JANSENIUS,  
Cornelius: Evangelica historia. (Cum aliis aliorum opusculis. Partim Germ.) – Dilingae, 
excudebat Sebaldus Mayer, 1576 
Kötés: német reneszánsz kötés 1592-ből 
Possessor: B. Z. 1592 /borítón/ 
 
RK 108 
Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, melly Szent Dávid ’sóltárinn kívül 
magában foglal … jóváhagyódott énekeket, egynehány buzgó imádságokkal együtt. – Pesten, 
Trattner J. Tamás betüivel, 1821 
Kötés: aranyozott piros papírkötés 1822-ből 
 
RK 109 (1) 
Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum … iussu editum … 
auctoritate recognitum, in quo missae novissimae sanctorum accurate sunt dispositae. – 
Venetiis, Ex Typographia Balleoniana, 1743 
[Kolligátum 1] 
Kötés: nagyszombati barokk kötés 
 
RK 109 (2) 
Missae in festis propriis sanctorum patronum Regni Hungariae. Jusu … Emerici e comitibus 
Eszterhazi de Galantha, … Archi-Episcopi Strigoniensis, … nova commodiori, et auctiori 
Editione recusae. – Tyrnaviae, Typ. Acad. Per Leopoldum Josephum Berger, 1735 
[Kolligátum 2] 
Kötés: nagyszombati barokk kötés 
 
RK 110 (1) 
[Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv. – Kolozsváratt, a Református Koll. 
betüivel, 1785.] 
[Kolligátum 1] 
Kötés: erdélyi ezüstveretes bársonykötés 1794-ből 
Possessor:  

1. Gr. Bethleni Bethlen Rozális, 1794 /superexlibris/ 
2. Szanthó János, 1844 

 
RK 110 (2) 
Szent Dávid kiralynak és profetanak szazötven ’sóltári. (Ford. Szenczi Molnár albert.) – 
Kolo’sváratt, a Ref. Koll. Betüivel, 1785 
[Kolligátum 2] 
Kötés: a bethleni Bethlenek ezüstveretes címere és virágdíszes sarokveretek díszítette zöld 
bársonykötés 
Possessor:  

3. Gr. Bethleni Bethlen Rozális, 1794 /superexlibris/ 
4. Szanthó János, 1844 
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RK 111 
Szent Dávid kiralynak és profetanak szazötven ’soltari. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) – 
Ultrajektomban, Altheer János által, 1794 
Kötés: festett, aranyozott pergamenkötés (debreceni barokk ?) 
Possessor: Nagy József és Nagy Juliánn  
 
RK 112 
SCHAMS, Franz: Vollständige Beschreibung der königl. Freyen Haupt Stadt Ofen in Ungern. 
– Ofen, mit königl. Universitäts Buchdruckerey Schriften., 1822 
Kötés: marokkó kötés (?) Buda domború és festett címerével a XIX. század első feléből 
Possessor: 

1. SzekasiSacellary Pál /Ex libris/ 
2. Py(r)ker (?) Antal … (?) tanító /pecsét a címlapon/  

 
RK 114 (1) 
SZENT BIBLIA, azaz Istennek az Ó és Uj Testamentomában foglaltatott egész Szent Irás. 
(Ford. Károli Gáspár.) (8. kiadás.) – Ultrajectumban, W. Reers Ianos által, 1737 
[Kolligátum 1] 
Kötés: Erdélyi bőrkötés 1740-ből 
Possessor:  

1. A. G. 1740 (superexlibris) /1711-1762/ 
/Aczél Gábor/ 

2. Décsei Balint(né) 1846 (Décsey Pálé) – férj és feleség 
3. Teleki Mária (?)  
 

RK 114 (2) 
Szent Dávid kiralynak és profetanak szazötven ’soltari. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) – 
Ultrajektumban, Reers W János által, 1737 
[Kolligátum 2] 
Kötés: Erdélyi bőrkötés 1740-ből 

4. A. G. 1740 (superexlibris) /1711-1762/ 
/Aczél Gábor/ 

5. Décsei Balint(né) 1846 (Décsey Pálé) – férj és feleség 
6. Teleki Mária (?)  

 
RK 115 (1) 
Isten közönséges tiszteletére rendeltetett énekeskönyv, melyben vagynak hymnuszok … 
ditséretek … régi istenes énekek … egynehány buzgó imádságokkal is megékesíttetvén, 
kibocsáttatott. – Debrecenben, Margitai István által, 1785 
[Kolligátum 1] 
Kötés: festett, aranyozott (debreceni) pergamenkötés 
Possessor: bodaki Fodor Zoltán, Mezőtúr, 1931 /aranymetszéses/ 
 
RK 115 (2) 
Szent Dávid kiralynak és profetanak szazötven ’sóltári. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) – 
Debrecenben, Margitai István által, 1785 
[Kolligátum 2] 
Kötés: festett, aranyozott (debreceni) pergamenkötés 
Possessor: bodaki Fodor Zoltán, Mezőtúr, 1931 /aranymetszéses/ 
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RK 116 
ALBACH, J. S.: Heilige Anklänge. Gebete für katolische Christen.  – Pesth, Julius Müller, 
1859. (In fine:) Druck von Emil Müller, Pest 
Kötés: gyöngyhímzéses kötés 1869-ből 
 
RK 117 
LETTERIS, M.: Die Himmelspforte. Tägliche Gebete der Israeliten für das ganze Jahr … .- 
Budapest, 1874 
Kötés: Fémveretes (O. M. monogram) ezüst-arany hímzett kék bársonykötés 
 
RK 118 (1) 
Des mit Jesu verlobten jugend-liebenden Frauenzimmers allerschönster Seelen-Schmuck … 
in einem Gebet- und Gesang-Buche. – Leipzig, 1747 
[Kolligátum 1] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
 
RK 118 (2) 
Gesteiches Gesang-Buch welches die bekandtesten Lieder in guter Ordnung in sich fasset … 
.- Leipzig, bey Wolffgang Heinrich Schönermarck 1749 
[Kolligátum 2] 
Kötés: festett debreceni pergamenkötés 
 
RK 119 
VIRGILIUS Éneássa, kit Blumauer németre travestált … (Ford. Szalkay Antal.) Első rész. – 
Bétsben, nyomtattatott Alberti ignátz betüivel, 1792 
Kötés: klasszicista, aranyozott börbatikdíszítéses márványozott barna borjúbőrkötés (Fischer 
pesti könyvkötőműhely a XVIII. század végéről ?) 
 
RK 120 
ESZTERHÁZY Károly: D. Ignatius theologiae patronus … Paulo Benyovszki … facultatis 
theologicae decano. – Tyrnaviae, Tyis Academicis, 1740. 
Kötés: eredeti nagyszombati jezsuita kötés 
 
RK 121 
CICERO, Marcus T.: De oratore ad Q. fratrem. – Dilingae, 1693 
Kötés: aranyozott, bőr, 18. sz. 
 
RK 122 
VERNULAEUS, Nicolaus: Rhetorum collegii Porcensis … academiae Lovaniensis orationum 
… .- Colomiae, 1689 
Kötés: festett, aranyozott bőr, legyeződíszes 18. sz. 
 
RK 123 
VOGLERUS, Gregorius: Trostbronn Marie und Joseph Betrubte. - Wurtzburg, 1659 
Kötés: 18. századi német bőr 
 
RK 124 
L’ office de la saincte selon le messel et Breviaire Romain. – Paris, 1659 
Kötés: 18. századi bőr, aranyozott, Marie Antoinette fr. királynő kötése (???) 
 



 

25 
 

RK 128 
KHAMM, Corbiniannus: Hierarchia Augustana chronologica tripartita … id est: series et 
descriptio Augustanorum episcoporum, … decenarum, atque canonicorum Augustanae 
ecclesiae cathedralis … . – Augustae, typis Joan. Michael Labhart, 1715 [recte 1719] 
Kötés: 18. századi reneszánsz kötést utánzó barokk kötés középen aranyozásos címerrel 
Godefridus 
 
RK 129 
BELLARMINÓ, Roberto: De gemitu columbae, sive de bonno lacrymarum libri tres. – 
Coloniae Agrippinae, sumptibus Bernardi Gualtheri, 1628 
Kötés: XVII. századi bőrkötés első tábláján jezsuita monogrammal, hátsó tábláján a 
Hétfájdalmú Szűz képével, aranynyomással és aranymetszéssel 
 
RK 135 
KWIATKIEWICZ, Jan: [Suada civilis oratoriae atq. Politiae nostratis ingenio accomodata, út 
et Phoenix rherum in quo fundamenta neccessaria et species rarioris eloquentiae ostendatur.] – 
[Vratislaviae, post 1672, s. typ.] 
Kötés: XVIII: századi aranyozott barna bőrkötés kétfejű sasos, koronás címerrel 
Possessor: 

1. Ex libris Bartholomei Gabrieli.  
2. P. Joannis Ev. Szabó e S. Piis 
3. Bibliothecae Iatensis S. Piar 
4. Ignatii Korláth Iae Humanitatis Studiosi Budae 1796 /címeres viaszpecséttel/  

 
RK 136 
GENTILLI, Matthias: Neuer Crackauer Schreib-Calender … auf das Jahr … 1722. – Wien in 
Oesterreich, gedruckt und verlagt durch Johann Baptist Schilgen, [1721 ?] 
Kötés: XVIII. századi vörös papírkötés ezüstnyomással 
 
RK 137 
BOETHIUS, A. M. T. Severinus: De consoltione philosophiae libri V. – Viennae Austriae, 
typis Leopoldi Johannis Kaliwoda, 1740 
Kötés: XVIII. századi bőrkötés arannyomással, aranymetszéssel 
 
RK 138 Ant. 13.377 
CASTRO, Alphonsus de: Adversus omnes haeresses libri XIIII. – Lugduni, apud Ioannem et 
Franciscum Frellonios, fratres, 1546 
Kötés: XVI. századi bőrkötés, a görgetőn a magyar címerrel, az előtáblán FRA ALPHONSI 
felirat 
 
Ant. 7953 
LACTANTIUS Fimanus: Divinarum institutionum lib. VII., De ira lib. 1., De opificio Dei lib. 
1 (Cum aliis eiusdem opusculis, Partim Graece) – lugduni, apud Ioannem Tornaesium, 1579 
Kötés: német címeres kötés a szász választófejedelem címrével 1578 
 
RK 145 
SZEGEDI János: Tripartitum juris tyrocinum, iuxta ordinem titulorum operis tripartiti, 
complures iures canonici, civilis, et Ungarici decisiones combinans. Pars prima. Honoribus … 
Christiani Josephi … de Nádasd. Dum … promotere – laurea insigniretur a neo-baccalaureis 
condiscipulis dicata. – 1733, Tyrnaviae, Typis Aadem. Per Leopold. Berger 
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Kötés: 18. századi selyemkötés, az elő- és háttáblán a magyar címerrel 
 
RK 146 
FOGLAR György: Hortus divinorum eloquiorum pro facilitate concionatorum, 
operariorumque, in vinea domini evangelizantium perutilis. – 1723, Cassoviae, Typis 
Academicis, per Jonnem Henricum Frauenheim 
Kötés: 18. századi bőrkötés 
 
RK 147 
TARNÓCZY István: Holtig való barátság, a vagy mi módon kellessék a’ beteg, és halálra-vált 
embert avagy meg-szententziázott bünöst segíteni. – Nagy-Szombaton, nyomtatattott [!] az 
Academiai bötükkel, 1741 
Kötés: 18. századi nagyszombati aranyozott kapcsos bőrkötés 
 
RK 148 
Preces et hymni in usum studiosaejuventutis apud acholas pias. – Pestini, 1836, typis Josephi 
Beimel 
Kötés: 19. századi klasszicizáló aranyozott bőrkötés 
 
RK 149 
Officium Rakoczianum sive varia pietatis execitia cultui divino, magnae matris Marie, 
sanctorumque patronorum honori dedicata. – Budae, Typis Regiae Universitatis, 1749 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 150 
Scheiben-Schützen Almanach für das Schützen Jahr 1830. – (In fine:) Pesth, 1830. Gedruckt 
in der v. Trattner-Károlyischen Buchdruckerei 
Kötés: 19. századi klasszicizáló aranyozott bőrkötés 
 
RK 151 
FERENCZI Tóbiás: Selecti Sacrae Scripturae Veteris et Novi testamenti textus, eorumque 
interpretatio, ex authoribus excerpta, et collecta. – Cassoviae, Typis Academicis Soc. Jesu, 
1743 
Kötés: 18. századi aranyozott papírkötés 
 
RK 152 
FRANCHINI, Giovanni: Antiquioritatis Franciscanae conventualibus adjudicatae apologema. 
– Varadini, typis Seminarii Csákiani per Michaëlem Becskereki, 1747 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 153 (1) 
JOUVANCY, Joseph de: Novus candidatus rhetoricae auctus, emendatus et perpolitus. – 
[Tyrnaviae, 1720. Typis Acad. Soc. Jesu typographio.] 
[Kolligátum 1] 
Kötés: 18. századi vaknyomásos nagyszombati bőrkötés 
 
RK 153 (2) 
CAUSSIN, Nicolas: Angelus pacis. – [S. l., typ. et a.] 
[Kolligátum 2] 
Kötés: 18. századi vaknyomásos nagyszombati bőrkötés 



 

27 
 

  
RK 154 (1) 
Fasciculus Marianus continens quinquagenam questionum de praerogativis sanctissimae 
virginis ac deigenitricis Mariae. – Viennae Austriae, typis Andreae Heyinger, 1696 
[Kolligátum 1] 
Kötés: 17. századi ezüstözött bőrkötés, az elő- és háttáblán címer 
 
RK 154 (2) 
FRANCISCUS Xaverus, S.: Epistolarum liber quintus … nunc primum ex autographis … 
repressae. (Ed. Pierre Poussines.) – Graecii, typis Francisci Widmanstadij 1661 
[Kolligátum 1] 
Kötés: 17. századi ezüstözött bőrkötés, az elő- és háttáblán címer 
 
RK 155 
TIMON Sámuel: Synopsis novae chronologiae regnorum Hungariae, Croatiae, Dalmatiae etc. 
Prs 1. … honoribus … neo-baccalaureorum, cum per Samuelem timon … philosophiaw 
laurea ornarentur, a philosophis condiscipulis decata. – Tyrnaviae, typis Academicis, per 
Georg. Roden, (1714) 
Kötés: 17. századi nagyszombati aranyozott jezsuita bőrkötés. A könyvtest a táblába fordítva 
bekötve 
 
RK 156 
TARNOCZY István: Holtig-való barátság, avagy mi módon kellessék a’ beteg, halálra-vált 
embert, avagy meg-szententziázott bünöst segíteni. Nagyszombatban, nyomtattatott az 
Academiai bötükkel, 1754 
Kötés: 18. századi kapcsos vaknyomásos bőrkötés 
 
RK 157 
SCHOTT, Gaspar: Arithmetica practica generalis ex cursu mathematico. – Trnaviae, Typis 
Academicis Societatis Jesu, 1749 
Kötés: 17. századi nagyszombati jezsuita kötés (eredetileg egy nagyobb könyv számára 
készülhetett 
 
RK 158 
Officium Rakoczianum, sive varia pietatis exercitia cultui divino, magnae matris Marie, 
sanctorumque patronorum honori debita. – Budae, Typis, et sumtibus Regiae Universitatis 
Pestanae, 1749 
Kötés: 19. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 159 
NEUMAYR, Franciscus: Religio prudentum sive sola fides catholica fides prudens, 
opusculum paraeneticum cum reflexionibus practicis de vita ex fide. Cassoviae, Typis 
Collegii Academici Societatis Jesu, 1769 
Kötés: 18. századi párducmintás bőrkötés 
 
RK 160 
GAUTRUCHE, Pierre: Historia poetica ad faciliorem poetarum et veterum auctorum 
intelligentiam. – tyrnaviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1756 
Kötés: 18. századi ezüstözött nagyszombati kötés 
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RK 161 (1) 
SZLABIGH, Philippus: Assertiones ex universa philosophia ad mentem … Thomae Aquintas, 
quas … anno 1759. … publice propugnandas suscepit Petrus Liposchiak. – Cassoviae, Typis 
Academicis Societatis Jesu, (1579) 
[Kolligátum 1] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 161 (2) 
[Timon Sámuel:] Purpura Pannonica, sive vitae, et res gestae S. R. E. cardinalium, qui aut in 
ditionibus sacrae Hungaricae nati, aut regibus sanguine conjuncti, aut episcopatibus 
Hungaricis potiti fuerunt. – Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1745 
[Kolligátum 2] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 164 
KOLB, Gregor: Series romanorum pontificum, cum reflexionibus historicis, quas contra D. 
Joannem Hübnerum … disputationi publicae subjecit, et tertia vice … edidit. – Recusum 
iterato Tyrnaviae, per Leopoldum Josephum Berger, 1733 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 166 
STANYHURST, Wilhelm: Historisch-oratorische Beschreibung dess unterblichen im 
sterblichen Leib leydenden Gottes. – Mayntz, In Verlegung Johann Pter Zubrodt, 1677 
Kötés: 17. századi fatáblás bőrkötés kapoccsal 
 
RK 167 
FORNARI, Martino Institutio confessariorum. Ea continens, quae ad praxim audiendi 
confessiones pertinent. – Crac[oviae] in officina Nicolai Lob, 1607 
Kötés: 17. századi vaknyomásos bőrkötés 
 
RK 168 
ZENNER, Albertus: Armamentarium evangelico-thomisticum. Pars prior. – 1665, Augustae 
Vindelicorum, typis Simonis Utzschneider 
Kötés: 17. századi vaknyomásos bőrkötés 
 
RK 169 
LA COUTRE, Jules-César: Epitome controversarium sive demonstrationes catholicae. – 
1734, Tyrnaviae, Typis Academ. Per Leop. Berger 
Kötés: 18. századi nagyszombati, aranyozott kötés 
 
RK 170 
VERGILIUS Maro, Publius: Oprea cum interpretatione et nonnullis notis … Caroli Ruaei. – 
Tyrnaviae typis Academicis per Leopoldum Josephum Berger, 1735-36 
Kötés: 18. századi nagyszombati aranyozott kötés 
 
RK 171 
Gesangbuchfür die evangelische Kirche in Würtenberg. Amtlich genehmigte Ausgabe. – 
Stuttgart, Verlags-Comptoir des evngelischen Gesangbuchs, 1898 
Kötés: 19. századi aranyozott bőrkötés 
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RK 172 
RUBIO, Antonio: Commentarii in octo libros Aristotelis De physico – Coloniae Agrippinae : 
Crithius, 1616 
Kötés: 17. századi bőrkötés címeres szupralibrosszal 
 
RK 173 
BECKMANN, Nicolaus: Reformata dosctina juris. – Norimbergae, literis Christiani 
Sigismundi Frobergii, 1681 
Kötés: 17. századi bőrkötés címeres szupralibrosszal 
 
RK 174 
ROSSIGNOLI, Bernardino: De disciplina Christinae prefectionis. Libri quinqe. – Venetiis 
apud Societatem Venetam, 1601 
Kötés: fordított záródású pergamenkötés 
 
RK 175 
KRAUS, Michael: Consideratio religiosi status tripartita. – Varsaviae, Typis Collegii 
Scholarum Piarum [1698] 
Kötés: 17. századi vaknyomásos bőrkötés 
 
RK 176  
TIMON, Samuel: Purpura Pannonica sive vitae, et res gestae S. R. E. cardinalium. – 1715, 
Tyrnaviae, typ. Academicis, per Frid. Gall. 
Kötés: aranyozott 18. századi papírkötés 
 
RK 177 
MURATORI, Antonio Lodovico: De charitate Christiana … tractatus moralis. – Strigonii, 
typis Francisci Antonii Royer, 1763. 
Kötés: aranyozott és festett nagyszombati vagy pozsonyi kötés 
 
RK 178 
REIFFENSTUEL, Johann Georg: Theologia moralis brevi simulque clara methodo 
comprehensa. – Monachii, typis ac impensis Joannis Jaecklini, 1692. 
Kötés: 17. századi fatáblás bőrkötés 
 
RK 179 
[Maria Theresia, imp.] Idea repartitionis taxae capitis et respective opificii ac mercaturae, 
secundum plagas earundemque emporia concinnata. – Cibinii, in Typographia Publica, 
impressit Samuel Sárdi, 1754. 
Kötés: 18. századi brokátpapír kötés 
 
RK 180 
BEYERLINCK, Laurens: Promptuarium morale super evangelia festorum totius anni … 
collectum. Pars tertia. – Coloniae Agrippinae sumptibus Antonii Hierati, 1618. 
Kötés: 17. századi fatáblás vaknyomásos kötés 
 
RK 181 
BELLARMINO, Roberto: Explanatio in psalmos. – Coloniae sumotibus Bernardi Gualteri, 
1611. (In fine:) Excudebat Stephanus Hemmerden, 1613. 
Kötés: 17. századi fatáblás, vaknyomásos kötés 
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RK 182 (1) 
Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – Venetiis, ex 
typographia Balleoniana, 1762. 
Kötés: 18. századi bordó, aranyozott bőrkötés 
 
RK 182 (2) 
Missae in festis propriis sanctorum patronorum Regni Hungariae. – venetiis, ex typographia 
Balleoniana, 1761. 
Kötés: 18. századi bordó, aranyozott bőrkötés 
 
RK 182 (3) 
Missae propriae festorum ordinis servorum B. M. V. a sede apostolica specialiter concessae. – 
Viennae Austriae, Typis Joannis Ignatii heyinger, 1745. 
Kötés: 18. századi bordó, aranyozott bőrkötés 
 
RK 183 (1) 
Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – Venetiis, 1732, ex 
typographia Balleoniana 
Kötés: 18. századi fatáblás, aranyozott, kapcsos bőrkötés 
 
RK 183 (2) 
Missae propriae sanctorum trium ordinum fratrum minorum. – Augustae Vindelicorum et 
Graecii. Sumptibus Philippi, et Martini veith, fratrum, 1729. 
Kötés: 18. századi fatáblás, aranyozott, kapcsos bőrkötés 
 
RK 183 (3) 
Missae in festis propriis ss. Patronorum Regni Hungariae. – (In fine:) Viennae Austriae, 1732. 
In officina libraria Hueberiana ad Globum Terrestrem. 
Kötés: 18. századi fatáblás, aranyozott, kapcsos bőrkötés 
 
RK 184 
Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – Venetiis, 1731. Ex 
typographia Balleoniana. 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 185 (1) 
Missale Franciscanum ad usum fratrum minorum Sancti P. Francisci juxta Missale Romanum 
ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – Venetiis, 1753. Ex typographia 
Balleoniana. 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 185 (2) 
Supplementum missalis Romano-Seraphici. – [S. l., a. et typ.] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 185 (3) 
Missale sanctorum ex missali Romano-Seraphico novissimo. – [S. l., a. et typ.] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
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RK 186 (1) 
Missale Franciscanum ad usum fratrum minorum Sancti P. Francisci juxta Missale Romanum 
ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – Venetiis, 1750. Ex typographia 
Balleoniana. 
Kötés: fatáblás, kapcsos aranyozott bőrkötés 1773-as évszámmal 
 
RK 186 (2) 
Missae in festis propriis sanctorum patronorum Regni Hungariae. – Viennae, 1742. In officina 
libraria Hueberiana 
Kötés: fatáblás, kapcsos aranyozott bőrkötés 1773-as évszámmal 
 
RK 187 (1) 
Missale Franciscanum ad usum fratrum minorum Sancti P. Francisci juxta Missale Romanum 
ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – venetiis, 1778. Ex typographia 
Balleoniana. 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 187 (2) 
Missale Romano-Seraphicum … pluribusque orationibus, e missis propriis auctum. – 
Venetiis, ex typographia Balleoniana, 1790. 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 187 (3) 
Missae festorum novissimorum, ordinis S. Francisci, seu supplementum Missalis Romano-
Seraphici. – [S. l. a. et typ.] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 187 (4) 
Die XIII. Februarii in festo S. Catharinae de Ricciis virginis ordinis praedicatorum. Die XIV. 
Martii in festo SS. Cyrilli et Methodi. – [S. l., a. et typ.] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 187 (5) 
Die XXX. Maji in festo inventionis manus dexterae Sancti Stephani regis Hungariae. – (In 
fine:) Tyrnaviae, typis Regiae Universitatis, 1786. 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 187 (6) 
Die VIII. Decembris in festo immaculate concepcionis Beatae Mariae Virginis. – (In fine:) 
Viennae, typis et sumptibus Congreg. Mechitharisticae. [1863.] 
Kötés: 18. századi aranyozott bőrkötés 
 
RK 188 (1) 
Missale Franciscanum ad usum fratrum minorum Sancti P. Francisci juxta Missale Romanum 
ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum. – Venetiis, 1767. Ex typographia 
Balleoniana. 
Kötés: 18. századi IHS monogramos bőrkötés 
 
RK 188 (2) 
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Missae propriae sanctorum trium ordinum fratrum minorum ad formam Missalis Romani. – 
Venetiis, ex typographia Balleoniana, 1723. 
Kötés: 18. századi IHS monogramos bőrkötés 
 
RK 188 (3) 
Die XXX. Maji in festo inventionis manus dexterae Sancti Stephani regis Hungariae. – 
Posonii, literis Patzkoianis, 1773. 
Kötés: 18. századi IHS monogramos bőrkötés    
 
RK 188 (4) 
Supplementum missalis Romano-Seraphici. – [S. l., a. et typ.] 
Kötés: 18. századi IHS monogramos bőrkötés 
 
RK 188 (5) 
Missae quaedam novae. – Apponenda in Missali trium ordinum fratrum minorum Sancti 
Francisci de observantia. – [S. l., a. et typ.] 
Kötés: 18. századi IHS monogramos bőrkötés 
 
RK 188 (6) 
Missae sanctorum ex missali Romano-Seraphico novissimo. – [S. l., a. et typ.] 
Kötés: 18. századi IHS monogramos bőrkötés 
 
RK 189 
TAUSES, Elezarius: Virtuti religionis vitia opposita pro conscientiis practice dirigendis 
paraphrastice explicata, cum parergis … Joannis Duns Scoti … defendentibus … Joanne 
Baptista Paukovich, Gallisto Pesserl … die 13. mensis Novemvris anno 1749. – Zagrabiae, 
typis Joannis Baptista Weitz. [1749.] 
Kötés: ??? 
 
RK 190 
GHETIUS, Franciscus, de Como: Thesaurus animae ex morali theologia ad sensum divi 
Thomae Aquinatis explicata collectus. (Vol. 1-2.) – Mediolani, typis Io. Petri Ramellati, 1639. 
(In vol. 2.:) Ex typographia Ambrosiana. (In fine:) apud Dionysium Gariboldum 
Kötés: 17. századi fatáblás, vaknyomásos, kapcsos kötés 
 
RK 191 
PALMA, Károly Ferenc: Notitia rerum Hungaraicarum. Pars prior. – Tyrnaviae, typis Collegi 
Academici Soc. Jesu, 1770. 
Kötés: 18. századi aranyozott nagyszombati kötés 
 
RK 192 
RIPA, Raphael: Ad S. Thomae Aquinatis totam primam partem notationes, et dubitationes 
scholasticae. – Venetiis, 1609, apud Marcum Antonium Somaschum 
Kötés: 17. századi pergamen kötés 
 
RK 193 
BRUNNER, Anderas: Annalium virtutis et fortunae Boiorum. Pars I. – Monachii, apud 
Hertsroyanos haeredes, et Cornelium Leysserium, 1626. 
Kötés: 18. századi egészbőr kötés aranyozott „C. R. I. V. S. F. 1724” monogrammal és 
címeres supralibrosszal 
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XVI. századi reneszánsz kötések 
 
RMK III. 484 (1) 
WEIDNER, Paul: Loca praecipua fidei Christianae. – Viennae Austriae. (In Fine:) Excudebat 
Raphael Hofhalter, 1559. 
Kategória: XVI. századi reneszánsz kötések 
Kötés: papírtáblás, vaknyomásos, csontszínű, osztrák vagy magyarországi bőrkötés, piros 
metszéssel 
Possessor: 

1. „Bibl. Hung. Jaukow. I. ord. 8oo :” 
2. Ao. 1829. Hic. Tomus Bibliothecae Hung. Catalogo insertus est.” 
3. B. Hist: I. Ecchigs. Historie” 
 

Ant. 3003 
Missale Pataviense. – (In fine:) ioannes Winterburger impressit, 1509. mensis Ian. Die 29., in 
Vienna Pannonia. 
Kategória: XVI. századi reneszánsz kötések 
Kötés: Fatáblás, görgetős, bécsi vagy magyarországi reneszánsz barna bőrkötés 1519-ből 
(borítón vaknyomással) 
Possessor: 

1. „Jacobus Springer…(?) 1558” 
2. „…(?) Martii 1560 … (?)” 
3. „Colomanus Müerhauser est possessor huius libri Anno Salutis 1560. …” 
4. „Martinus … (?)” 
5. „Aloysii Heunig. Dono accepi a resmo D.J. Trybila E.M.S. Canonio (?) a 1853.” 
6. „Növendéknapló: 1952. D. 2107. sz.” 
7. „Ngos Kautz Gusztáv, győri jogakadémai igazgató ajándéka 1883.”  

 
Ant. 4343 (2) 
FRUCK, Ludwig: Teütsch Forulari, wie man in Gerichtssachen und andern Hanndlen, unnd 
Geschefften Brieffe … und Instrument stellen mag. – Zu Wienn getrückt, durch Johanns 
Singriener, 1528. 
Kategória: XVI. századi reneszánsz kötések 
Kötés: XVI. századi aranynyomásos pergamenkötés. Előtáblán gyűrűt csőrében tartó hollós 
címerpajzs. 
Possessor: „Biblioth. Hungarico Austriaco jankow. 9 ord. 6.” 
 
Ant. 7850 (1) 
ERASMUS, Desiderius: Enchiridion militis Christiani. – Viennae Pannoniae, in aedibus 
Ioannis Singrenii. (In fine:) 1524. 
Kategória: XVI. századi reneszánsz kötések 
Kötés: XVI. századi fatáblás, görgetős, csontszínű, magyarországi vagy ausztriai reneszánsz 
bőrkötés 
Possessor: 

1. „residentiae Ginsiensis + O. S. B. +” (ovális pecsét a címlapon) 
2. „Josephi Caroli Mikos …” (címlapon a XVIII. századból) 
3. „Sum per me Johanes Cognomi” 

 
Ant. 8207 
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[Liber horarum.] Cursus gloriosissime virginis mariae secundum duplicem et Salisburgen. et 
Chymen. ecclesiae usum. – (In fine:) Wienne Austrie, impressum per Ioannem Singrenium, 
1521. 
Kategória: XVI. századi reneszánsz kötések 
Kötés: XVI. századi fatáblás, aranynyomásos, vörös bőrkötés. (bécsi kötés?) 
 
RMK I. 276. 1. péld. 
Aranyozott, 8o nagyságú reneszánsz kötés, a metszése aranyozott, poncolt. 
Felirata: 
(előtáblán): „BEKESI IANOSNAK CASSARA KULDI ALBERTUS MOLNAR 
EIDELMERGABOL” 
(háttáblán): „1600” 
 
 
XVII. századi barokk kötések:   
 
RMK II. 496. (2 péld.) 
ALSTEDIUS, Joh. Henricus: Rudimenta Linguae Hebraicae et Chaldaicae … Alba-Juliae, 
1635. 
Kategória: XVII. századi barokk kötések 
Kötés: XVII. századi papírtáblás, görgetős német vagy magyar reneszánsz kötés, barna bőr, 
kék metszéssel 
Possessor: 

1. „Hoc librum Stephanus Darnis (?) habet guandomos … (?) 1684.” 
2. „Casparus G… Grassius Pastor Saxonuim … 1637. júl. 5.” 
3. „Stephani ffuβ 1660 (?)” 
4. „OSZK Növendéknapló 1951. B 5221 n.” 
5. „Blasius Grob…” 

 
Ant. 662 
JOSEPHUS FLAVIUS: Zwentzig Bücher von den alten Geschichten. Siben Bücher wider 
Appionem, usw. (Pars 1-2. Trad. Caspar Hedio.) – Strassburg, 1539. (In fine:) Getruckt bey 
Balthassar Beck. 
Kategória: XVII. századi barokk kötések 
Kötés: XVII. századi fatáblás, görgetős, csontszínű, barokk bőrkötés, kék metszéssel 
 
Magyarország: 
 
RMK III 2652a (2. péld.) 
Missae in festis propriis ss /sanctorum/ patronorum regni Hungariae … Georgii Lappay … - 
Viennae Austriae, Typis Matthaei Cosmerovij, Sacrae Caesareae Majest. Aulae Typographi, 
1674. 
Kategória: Magyarország 
Kötés: XVII. századi, fatáblás, magyarországi vagy ausztriai, aranynyomásos, egyházi barokk 
bőrkötés, csattal és poncolt aranymetszéssel 
  
Inc. 558/d 
PETRUS Lombardius: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Norimbergae, anton Koberger, post 2. Mart. 1491. 
Kategória: Magyarország 
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Kötés: a lövöldi karthauzi kolostor (gótikus?) kötése, 1490 körül 
Possessor: 

1. a pozsonyi konvent tulajdona 
2. a lövöldi karthauzi kolostor 
3. Modrusi Péter testvérnek… 
4. „Vesprimy ad manus d. Johannis de Polyan, custodi etc. vel ad Leweld” 

 
Inc. 995 
MISSALE Strigoniense. – Venezia, Johannes Emericus de Spira, pridie Kal. Nov. [31. Oct.] 
1495. 
Kategória: Magyarország 
Kötés: Budai reneszánsz kötés, 1497 körül. Négyszögű fonadékos díszítéssel 
Possessor: „Ego Matheus Prosarius Canonicus Ecclesiae Posoniensis emi hunc librum fl. III. 
in Castro Budensi, auxilio egregii Johannis Erdély, Vicenthezaurarii Regiae Majestatis, ut 
memoriam sui habeam. Circa (diem) Aetae Elisabethe Viduae 1497.” 
  
Inc. 462. 
Legendae sanctorum regni Hungariae in Lombardica Historia non contentae. [Strassburg, 
Johann Prüss, c. 1484-87.] 
[Kolligátum 1.] 
Kategória: Magyarország 
Kötés: XV. századi fatáblás, vaknyomásos, fonadékos díszű itáliai vagy magyarországi barna 
reneszánsz bőrkötés 
Possessor: 

1. „Pauli Rosuitzky” (XVIII. vagy XIX. század) 
2. „Conventus Claudiopolitani Ordinis Conventualium ad S. Petrum” (XVI. század) 
3. „Az kolozsvari Eretnekek az Jezsuitákat kiwzék anno domini 1588, 9. Januarii” 
4. 1589 Paulus Sylvanus de Szamosfalua latin és magyar epigrammái ill. verseinek 

kézírásos darabjai. 
 
Inc. 462. 
JACOBUS de Voragine: Legenda aurea ű. Strassburg, [typogr. operis Jordani de Quedlinburg 
(=Georg Husner)], in vigilia et altera die sancti Matthiae apostoli [23. et 25. Febr.] 1489. 
[Kolligátum 2.] 
Kategória: Magyarország 
Kötés: XV. századi fatáblás, vaknyomásos, fonadékos díszű itáliai vagy magyarországi barna 
reneszánsz bőrkötés 
Possessor: „Paulus Sylvanus de Zamosfalua 1589 uel 88.” 
 
Inc. 182/b 
MISSALE Strigoniense. – Venezia: Johannes Emericus de Spira, pro Johanne Paep, IV. Kal. 
Mart. [26. Febr.] 1489. 
Kategória: Magyarország 
Kötés: magyar reneszánsz kötés, XV. század vége 
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Felvidék (Nagyszombat, stb.): 
 
RMK II. 588 (2) 
LANI Zacharias: Strigil Aetiologiae Kircherianae, sive … depulsio causarum, quibus Joannes 
Kircher Tubingensis permotum se iactitat, cur e Synagog … Lutherana transmigraverit in 
Ecclesiam Catholicam. – [Trencsén, 1641.] 
Kategória: Felvidék 
Kötés: XVII. századi, magyarországi, papírtáblás, arany- és vaknyomásos barokk 
protestánsgörgetős és lemezes barna bőrkötés, kopott kék metszéssel és supralibrossal: 
„A.F.P.V.”, 1644-ből 
Possessor: 

1. „AFPV MDC XLIII” (el őtáblás supralibros) 
2. „…itus mihi libellus, Andreae Fabricio, pastori Ughrociń, ab Excellentissimo Dńi 

superattendinti Zacharia Lanÿ … Anno ā Partu Virginio 1644. die 19. jan.” 
3. „Bibl: Hist. Script: H: Eccles: Invexatur utrumque opus. Biblioth. Hung. Jankow: H. 

ord. 4:” 
4. „Legitinus Possessor Samuel Fabricius ab Anno 1649.” 
5. „Danielis Kermanni Frenchmio (?) Hungar. Anno 1680.” 

 
RMK II. 1718 
[HEVENESI Gábor:] Ungaricae sanctitatis indicia … Ad augendam Fidelium in divos 
coelites pietatem Luci Publicae data 1692. – tyrnaviae, per Joh. Adam. Friedl., 1692. 
Kategória: Felvidék 
Kötés: XVII. századi, papírtáblás, kopott aranynyomásos, nagyszombati, egyházi, barna 
bőrkötés, arany metszéssel (barokk) 
Possessor: 

1. „Bibl. H. S. Hist. Eccles. Bibl. Hung.Jankow. H. ord. 3.” (az első szennylevél rectoján 
kézzel) 

2. „Bibliotheca Conv. Ms Thall6 1766.” (címlapon kézírással) 
 
RMK II. 687 
Euangelia te kai epistolai tón Kyriakón kai heortastikón hémerón … Evangelia et Epistolae 
Dominicorum et Festorum … (Graece et Latine.)  - Lőcse, Brewer Lőrinc, 1648. 
Kategória: Felvidék 
Kötés: XVII. századi, feketenyomásos, fatáblás, magyarországi (Lőcse?) csontszínű bőrkötés 
Possessor: 

1. „Andreas Hann. Anno 1690.” (első tábla belső részén kézírással) 
2. „Ex libris Gregorii Jakabffy A. 1824. d. 14. Junii” 
3. „Alexievich (?) Mihályé” (háttábla belsején XVII. vagy XIX. századi kézírással) 

 
RMK II. 661a 
WEBER János: Amuletum. to gest: Zpráwa krátká a potrebna o moru. – Lőcse, B[rexer] 
L[őrinc], 1645. 
Kategória: Felvidék 
Kötés: XVII. századi papírtáblás, vaknyomásos, felvidéki (lőcsei?) barna bőrkötés 
Possessor:   

1. „Tuto knÿztu prigal jem irdar od meko mileko H. Bzatra S. Matth. dne VI. Brezna Leta 
… 1665.” (kézírással az előtábla belsején) 

2. „Növendéknapló 1947. év 14777 sz.” (pecsét a címlap versóján)  
 



 

37 
 

RMK II. 562a 
BAYLY, Lewis: Praxis pietatis … Prwnj djn. [Bohemice.] [Trencsén] [1640?] 
Kategória: Felvidék 
Kötés: XVII. századi fatáblás, vaknyomásos, felső-magyarországi barokk (?) fekete bőrkötés, 
fekete metszéssel 
Possessor: 

1. „Jiržihu Ribay … (?) 1789. Trenčjně.” (címlapon kézírással) 
2. a szennylevél rectóján cseh v. lengyel nyelvű kézírás az 1640-es évekből; a könyv 

ajándékozásának története 
 
RMK I. 601 
KÁLDI György: Az vasárnapokra való prédikációknak első része. – Pozsonyban Rikesz 
Mihály [Michael Rickhes, Wien], 1631. 
Kategória: Felvidék 
Kötés: XVII. századi fatáblás, görgetős, vaknyomásos, részben feketenyomásos, csontszínű, 
magyarországi (Pozsony?), egyházi, barokk bőrkötés 
Possessor: 

1. „Ex libris Pris Bonifacii … (?) /Járii/ comparatus in Bibiliotheca Pestana (?) pro usu 
eiusdem anno 1788 …” (kézírással az első szennylevélen) 

2. „Collegi Soc. Iesu. Lentsovientis catalogo inscriptus 1712.” (Címlapon kézírással a 
XVIII. századból) 

3. „A székesfehérvári sz. – ferencrendi zárda pecsétje 1896.” (pecsét) 
4. „Növendéknapló (OSZK) 1952. év B 3168 sz.” 

 
Debrecen: 
 
RMK I. 1032 (2) 
BARTHA Boldizsár: Rövid Chronica … a közelmult száz esztendő alatt Debrecenben esett 
… dolgokról. – Debrecen, s. typ., 1666. 
Kategória: Debrecen 
Kötés: XVII. századi, magyarországi (Felvidék), papírtáblás, barokk, vaknyomásos barna 
bőrkötés 
Possessor: 

1. „Bibl. Hung. Jankowich. L. ord. 9” (kézírással a XVIII. századból) 
2. „Liber Rarissimum N: Jankowich” 
3. „Sziladi János Anno 1744 (?)” 
4. „…(?) 1826”  
5. „Auxilium Christi, venit ad hos Tempore Tristi Anno millessimo septingeutesimo 

vigesimo primo 29. januarii … (?) Igazijo Bíro. (?)” 
 
RMK II. 746. 
NÓGÁDI Mátyás: Epistolae ad Romanos scriptae. Brevis explanatio, triplici methodo ornata. 
– Debrecen, Fodorik M., 1651. 
Kategória: Debrecen 
Kötés: XVII. századi papírtáblás, vaknyomásos, barna, debreceni bőrkötés, kékmetszéssel 
Possessor: 

1. „Sebastianus P. Fejércsehi … (?) (jure possidet hunc libellum) áthúzva Ad. 1659. 
2. „Sebastianus P. Fejercsehing Dmo 1671. die 15. Marty. Sonkándini Comparavi Empt. 

den. 75.” (az előtábla belsején kézzel) 
3. „B. Litt: S. Theolog” (címlapon a XVIII. századból)   
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RMK I. 521. 
MELOTAI NYILAS István: Speculum Trinitatis. Azaz: Szent Háromság…Istennek …maga 
kimutatása… - debreczenben nyomtatta Rheda Péter, 1622. 
Kategória: Debrecen 
Kötés: XVII. századi lemezes, görgetős restaurált barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „Ex libris Mattjiae Fogarasy …” 
2. „Az ország Könyvesházának ajándékozza Debr. 1808 Január 19-én Diószegi Sámuel 

debreceni prédikátor” 
3. „Ex Museo Hungarico” (ex libris) 

 
Erdély:  
 
Inc. 17 
BIBLIA. [Lat.] ed. Johannes Andreae. – Nürnberg, Johann Sensenschmidt et Andreas Frisner, 
V. Id. Dec. [9. Dec.] 1475. 
[I. Rákóczy György erdélyi fejedelem könyvtárából] 
Kategória: Erdély 
Kötés: XVII. századi ötvöskötés, a fejedelem és Erdély egyesített címerével, díszítetlen barna 
bőr, poncolt aranymetszéssel 
Possessor: 

1. „1663-ban a könyv Borsiban van” 
2. „Himicus Leny 1688 Eperjes” 
3. „gr. Kollegradi Kollonitz Leopold, 1688 Bécs” 
4. „báró Borbereki Alvinczy Péter, 1693 Bécs” 
5. „báró Ruszkai Kornis Ferenc, 1729.” 
6. „Aradi Főgimnázium Orczy-Könyvtára (Dr. Márki Sándor) 1885.” 

 
Ant. 6074 (1) 
Szamotuly, Gregorius de: Processus iuris brevior Johannis Andr… cum practica exemplari in 
regno Poloniae … auctus. – (In fine:) Impressum Cracoviae, per Florianum Ungleium, 1531. 
Kategória: Erdély 
Kötés: XVII. századi (?) vaknyomásos barokk, barna bőrkötés, kék metszéssel (Erdélyi?) 
Possessor:  

1. „Capituli Varadie” (címlapon XVI. századi kézírással) 
2. „Franciscus Ioannes Douni… (?)” 
3. XVI. századi kézírásos margójegyzetek 

 
Ant. 6074 (2) 
Casus in cena domini et alii casus papales … casusque episcopales. – (In fine:) Vienne, per Io. 
Winterburger, 1516. 11. Mart. 
Kategória: Erdély 
Kötés: XVII. századi (?) vaknyomásos barokk, barna bőrkötés, kék metszéssel (Erdélyi?) 
Possessor:  

1. „Capituli Varadie” (címlapon XVI. századi kézírással) 
2. „Franciscus Ioannes Douni… (?)” 
3. XVI. századi kézírásos margójegyzetek 
4. az utolsó levél rectóján: XVII. századi latin és magyar nyelvű kézírásos bejegyzések 
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RMK II. 1256 (3. példány) 
MILES, Matthias: Siebenbürgischer Wurg-Engel, Oder Chronikalischer Anhang des 15. 
seculi nach Christi geburt… - Szeben, Stephan Jüngling, 1670. 
Kategória: Erdély 
Kötés: XVII. századi, erdélyi, barokk, papírtáblás, vaknyomásos, barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „Bibl. Hung. Jakovichiana K. ord. 11.” (kézírás) 
2. „Johannes Fridericus Kirchner …(?) Bürger im Hermannstadt A:D 1681. …(?) 22. 

Aprilis” (kézírás) 
3. „Michael Dietriecs Anno. 1730 …(?) et Civis Cibiniensis” (kézírás) 
4. Növendéknapló M:N:M: 1909. év 290. sz. (pecsét) 
5. „Duplum venditum a bibliotheca Musei Nat. Hung.” (pecsét) 
6. „Liber in ipsa Transylvania …(?)” (pecsét) 

 
RMK II. 684 
[BIBLIA] Noulu Testamentu sáu Impacarea. – Gyulafehérvár, 1648. 
Kategória: Erdély 
Kötés: XVII. századi aranynyomásos görögkeleti egyházi kötés (talán gyulafehérvári?). A 
háttábla lemezén Jézus az apostolokkal várja a Szentlelket. Kapcsos. Fatáblás. 
Possessor: „Hunc librum Rdi Popá Toágyex ex Possio nagy Pill successit a patre suo, sed 
dudum notate in (Ao) 1767 die 23 (az) Martiy, ibi” (a háttáblán belül, fölötte ugyanettől a 
kéztől a könyv adatai) 
 
RMK I. 1324 
SZENT BIBLIA. (Ford. Károli Gáspár.) – Amstelodám, M. Tótfalusi Kis Miklós Költségével 
’s Betüivel, 1685. 
Kategória: Erdély 
Kötés: magyarországi (?) aranyozott legyeződíszes bőrkötés 1695-ből. Különlegesen szép 
aranymetszés. 
Possessor:  

1. „S. C. M. 1695.” (a gerincen) 
2. Miskolczi Sándor, 1790. 

 
 
 
RMK I. 779 
GELEJI KATONA István: Vátság-Titka. Az az: Az örök igének, a megváltó Messiás Christus 
Jesusnak … - Kinyomtattatott Váradon, Szenci K. Ábrahám által, 1695. 
Kategória: Erdély 
Kötés: papírtáblás, vaknyomásos, XVII. századi, erdélyi barna bőrkötés. A keretet humanisták 
portréi alkotják. 
Possessor:  

1. „Anno 1694 (?) die 11 Martij.” (az 1. szennylevél rectóján, alatta magyar nyelvű 
kézírás) 

2. „A M. N. Múzeum Könyvtára” (pecsét, XIX. század) 
 
Inc. 182 
MISSALE Strigoniense. – Venezia: Johannes Emericus de Spira, pro Johanne Paep, IV., Kal. 
Mart. [26. Febr.] 1498. 
Kategória: Erdély 



 

40 
 

Kötés: A budai német mészáros céh-könyv csoportjába tartozó kötés, XVI. század eleje. 
Possessor: 

1. „Rdi Martini Varasdieu. Custodis et Canonici Posoniensis olim R. D: Joannis 
Thomasinovitii Arch. Barsiensis et Canonici Strigoniensis.” 

2. „1598. 20. Septembris Rudo dno benedicto N. Parocho Posoniensi per dnum 
Martinum Warasdiensem Custodem Posoniensem, ad usum sub spe futurae 
restitutionis Ecclesiae S. Martini extra datus ex conservatorio hujus Ecclesiae 
Posonieuris.” 

3. „…ad usum quatidianum Joannis Fab(er) Parochi et … 1609.” (a 182/b bejegyzése) 
 
Ant. 96 
Historia imperatorum Romanorum a Constantino Magno … usque ad … Constantinopolim a 
Turcis occupatam. (Pars 1-3.) – Francofurti ad Moenum, 1578. (In fine:) Per Martinum 
Lechler impensis, Hyeronymi Feierabendi. 
Kategória: Erdély 
Kötés: XVI. századi papírtáblás, aranynyomásos (ovális virágfonadékos tükör a táblák 
közepén) német vagy francia reneszánsz barna bőrkötés 
Possessor: „Johannes Felkelius Ratis …” (előtábla belsején XVI. századi kézírással) 
A címlapon talán ugyanettől a kéztől egy kivakart bejegyzés 
Satírozott képek! 
 
Itália  
 
RMK III. 182 (2. péld.) 
JANUS Pannonius: Sylva panegyrica in Guarini Veronensis … laudem. (Ed. Sebestyén 
Magyi.) – (In fine:) Hieronymus Plat. [de Benedictis] impressit, Bononiae, Calend. Febr. 
1513. [1. Febr.] 
Kategória: Itália 
Kötés: XVI. századi, itáliai, reneszánsz papírtáblás, aranynyomású és feketenyomású, 
fonadékdíszes barna bőrkötés, arany metszéssel 
 
Inc. 945 (1) 
JACOBUS de Voragine: Legende sanctorum. – (In fine:) In venetiarum urbe, impensa Nicolai 
de Franckofordia, 1512. die 20. Sept. 
Kategória: Itália 
Kötés: XVI. századi, itáliai, vaknyomásos és lemezes (Ádám és Éva, kígyó a keresztfán) 
reneszánsz barna bőrkötés, kék metszéssel 
Possessor: 

1. „Anno domini 1544 in festo sancti Dionisi magnum inforturium habui a domino 
plebano Francisco Dobra, testis deus mihi, quod iunocensfui et sanguinis mihi e 
capite fluxit inultus (!)” 

2. „Anno 1601 sum ex libris Ladislai Salamonie de Rimaszombat notarii” 
3. „Liber honorabilis domini Johannis presbiteri de Lewtczowi” (XVI. sz.) 
4. „Ex libris Joannis Puatth (?)” (XVIII. sz.) 
5. „Joanni Szcitovszky dono dedit Joannes Záhora” (XIX. sz.) 
6. „museo nationali Pestini inferendum submisit Rosnaviae die 31. Julii 1819.” 

 
Ant. 3964 (1) (2) (3) (4) 
HERBERSTEIN, Siegmund von: Beschutzung der unrecht Beschuldigten und sein selbs 
Fursehung. – Gedruckt zu Wien, durch Raphael Hofhalter, 1560. 



 

41 
 

Kategória: Itália 
Kötés: aranynyomásos barna bőrkötés 1561-ből. Itáliai reneszánsz (?) A táblák nyomtatvány 
lapokból állnak (XVI. sz.) 
Possessor: 

1. „Ex Bibliotheca Conventūs Leucensis ad SS. Nicolaos Ord. Erem. S. P. Augustini.” 
(előtábla belsején nyomtatott ex libris, XVII. századi) 

2. „Ex Bibl. Com. F.Széchényi” (címlapon XVIII. századi pecsét) 
3. címlapon kézírással az 1. alatt lévő poss. 

 
Ant. 4551 
[Služebnik. Liturgiarion]. (Paleoslovenice.) – [Tirgoviste, ieromonah Makarie, 10. Nov. 1507 
(=1508)] 
Kategória: Itália 
Kötés: XVI. századi délvidéki „alla greca”, sötétbarna vaknyomásos bőrkötés 
 
Ant. 4557    Ant. 4558 
[Služebnik.] – (In fine:) 1554 [recte: circa 1570], u Bneciech [Venezia], poveleniem Jeromina 
Zagurovica. 
Kategória: Itália 
Kötés: XVI. századi fatáblás, vaknyomásps sötétbarna, itáliai „alla greca” bőrkötés 
 
Inc. 159 
JACOBUS PHILIPPUS de Bergamo: De claris mulieribus. Ed. Albertus de Placentia et 
Augustinus de Casali Maiori. – Ferrera, Laurentius de Rubeis, III. Kal. Mai. [29. Apr.] 1497. 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi, fatáblás, restaurált, itáliai reneszánsz, egyesbélyegzős (nyíllal átlőtt szív, 
levél, virág, inda) barna bőrkötés, sárga metszéssel. 
Possessor:  

1. „Gr. Apponyi Sándor Magyar Könyvtára. Thomk S. Magistri. N. 32.” (XX. Századi 
nyomtatott ex libris) 

2. „Iste liber attinet venerabili monasterio S. Quirini in Tegernsee anno 1500, inligatus 
sub Quirino abbate” (kézírással) 

3. „Német nyelvű szöveg a XVI. századból” (kézírással) 
 
Inc. 154 (1) 
HIERONYMUS, (S.): Commentaria in Bibliam. Ed. Bernardinus Gadolus. – venezia, 
Johannes et Gregorius de Gregoriis, 1497., 25. Aug. 1498. 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi fatáblás, itáliai reneszánsz, vaknyomásos és egybélyegzős (liliom és levél), 
barna bőr. 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek der Dominikanov zu Breslau.” (nyomtatott XVII. századi ex 
libris) 

2. „Ex Bibliotheca FF. Ord. Praedicat Wratisl. Ad S. Adalb.” (nyomtatott XVII. századi 
ex libris) 

 
Inc. 131 
BIBLIA. Cum postillis Nicolai de Lyra et expositionibus Guillelmi Britonis in omnes 
prologus S. Hieronymi et additionibus Pauli Burgensis replicisque matthiae Doering. – 
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NICOLAUS de Lyra: Contra perfidiam Iudaeorum. Pars 1-4. – Venezia, [Bonetus Locatellus] 
pro Octaviano Scoto, VI. Id. Sext. [8. Aug.] 1489. 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi fatáblás, vaknyomásos és görgetős, restaurált, itáliai reneszánsz, barna 
bőrkötés piros metszéssel 
Possessor: 

1. „Ex Bibliotheca Josephi Garampii” (XVIII. század) 
2. „Növendéknapló 1949. év. 9794. sz.” 

 
Inc. 109 
JOHANNES de Bromyard: Summa praedicantium. – [Basel, Johann Amerbach, non post 
1484.] 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi fatáblás, itáliai reneszánsz, vaknyomásos barna bőrkötés, sárga 
metszéssel 
Possessor: 

1. „Conventus Szecseniensis” (XVII. század) 
2. „Incorporatus Bibliothecae Venerabilis Conventus Szecséniensis ordinis minorum 

1774.” 
3. „Növendéknapló 1952. év B 8761” 

 
Inc. 107 
FERRARIUS, Johannes petrus de: Practica nova judicialis. – venezia, Wendelin von Speyer 
et Johannes von Köln, [ante Aug.] 1473. 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi fatáblás, itáliai reneszánsz, vaknyomásos, restaurált barna bőr, sárga 
metszéssel és veretekkel. 
Possessor: 

1. „Martini Zaz dicti de Kysdemeter Transsylvanie dyocesis.” (XV. század) 
2. „Collegii Soc. Jesu Claud. 1604.” 
3. „Conventus Szegediensis 1708.” 
4. „Növendéknapló 1952. év B 8782.” 

 
Inc. 106 
VINCENTIUS Bellovacensis: Speculum historiale. – [Strassburg], Johann Mentelin, 4. Dec. 
1473. 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi itáliai reneszánsz, fatáblás, vaknyomásos, barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „1530 de dictimo rege Bragmanorum et philosophia eiusdem” 
2. „Conventus Budensis” (XVI. század) 
3. „Anno 1744 (?) scripsit” 
4. „Növendéknapló 1952. év B. 8796 sz.” 

 
Inc. 428 
JACOBUS de Voragine: Legenda aurea. – Strassburg, [typogr. operis Jordani de Quedlinburg 
(=  Georg Husner)], 1483. 
Kategória: Itália 
Kötés: XV. századi, fatáblás, restaurált, vaknyomásos, fonadékdíszes, észak-itáliai  
reneszánsz, barna bőrkötés, rézveretekkel 
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Possessor: 
1. „Conventus Gyöngyösiensis” (XVI. század) 
2. Barna koszorúban arany alapon kék címerpajzs, amelyben zöld ágon ül egy fekete 

mókus (XVI. század) 
3. „Fr. Franciscus Georgius Gáchy” (XVII. század) 
4. Sávozott és keresztes, osztott címerpajzs, tölcsér alakú virágokkal (XVII. század) 
5. „dominus Sárdyi anno 1723” 
6. „M. N. Múzeum Könyvtára … 1927. év 387. sz.” 

 
Németalföld: 
 
Ant. 6685 (1) 
LINDANUS, Wilhelmus: Tabulae vigentuim nunc atque grassantium passim haereseon. – 
Antverpiae, apud Ioannem Withagium, 1559. 
[Oláh Miklós esztergomi érsek könyve.] 
Kategória: Németalföld 
Kötés: Németalföldi vaknyomásos, görgetővel díszített bőrkötés, 1559-ből (reneszánsz) 
 
App. H. 1767 (1) 
PARADIN, Guillaume: De antiquo statu Burgundiae liber. (Cum aliis aliorum opusculis.) – 
basileae. [Johann Herwagen, 1550 ?] 
Kategória: Németalföld 
Kötés: A középlemezen allegorikus nőalak, az emelvényen a felirat: „Fides”, a nő fejénél: 
„Spes”. A bal sarokban a könyvötő szignója és az I.P. betűk. Flamand reneszánsz. 
 
App. H. 1767 (2) 
BARLANDUS, Hadrianus: Rerum gestarum a Brabantiae ducibus historia. – Antverpiae, 
excudebat Ioannes Gravius, 1551. 
Kategória: Németalföld 
Kötés: A középlemezen allegorikus nőalak, az emelvényen a felirat: „Fides”, a nő fejénél: 
„Spes”. A bal sarokban a könyvötő szignója és az I.P. betűk. Flamand reneszánsz. 
 
App. H. 423. [= RMK III. 567] Ant. 6748 
EUNAPIUS Sardianus: De vitis philosophorum et sophistarum: nunc primum Graece et 
Latine editus. (Trad. Hadrianus Junius.) (Ex bibliotheca Ioan. Sambuci.) – Antverpiae, ex 
officina Christophori Plantini, 1568. 
Kategória: Németalföld 
Kötés: aranyozott, fonadékdíszes közép- és saroklemezes bőrkötés, Németalföld, XVI. sz. 
második fele. Francia reneszánsz. 
 
Híres emberek könyvei: 
 
RMK I. 1346 
[BIBLIA] Szent Dávid kiralynak … száz ötven ’soltari. (Ford. Szenczi Molnár Albert.) – 
Amsetrdam, Misztótfalusi Kis Miklós, 1686. 
Kategória: Híres emberek könyvei 
Kötés: Apafi Mihály erdélyi fejedelem kötése, a háttáblán évszám: 1686 
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RMK I. 945 
KALENDARIOM … 1659. esztendőre, … Nagyszombat meridianjára Argolus A. 
calculatioja szerint … - Nagyszombat, az Academiai betükkel Schneckenhaus Menyhért V., 
1659. 
Kategória: Híres emberek könyvei 
Kötés: Illésházi Györgynek készült, a magyar címerrel díszített, részben aranyozott kötés, 
1659-ből. Nagyszombati. 
 
RMK II. 971. 
[Calendarium Tyraviense. Ad annum 1661.] – [Nagyszombat, Egyetemi ny., Schnekenhaus 
M. V., 1660.] 
Kategória: Híres emberek könyvei 
Kötés: Illésházi Gábornak készült, a történeti Magyarország címereivel díszített nagyszombati 
(?) kötés 1661-ből. Aranyozott bőr. 
 
Ant. 146 (1) 
JOVIUS, Paulus: Elogia virorum bellica virtute illustrium. – Petri Pernae opera, 1575. (In 
fine:) Basileae, sumptibus Henrico Petri 
Kategória: Híres emberek könyvei 
Kötés: Puha, natúr színű pergamenkötés, Anton Fugger super exlibrisével 1586-ból 
 
Magyarország: 
 
Inc. 558/d 
PETRUS Lombardius: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Norimbergae, anton Koberger, post 2. Mart. 1491. 
Kategória: Magyarország 
Kötés: a lövöldi karthauzi kolostor (gótikus?) kötése, 1490 körül 
Possessor: 

5. a pozsonyi konvent tulajdona 
6. a lövöldi karthauzi kolostor 
7. Modrusi Péter testvérnek… 
8. „Vesprimy ad manus d. Johannis de Polyan, custodi etc. vel ad Leweld” 

 
Inc. 995 
MISSALE Strigoniense. – Venezia, Johannes Emericus de Spira, pridie Kal. Nov. [31. Oct.] 
1495. 
Kategória: Magyarország 
Kötés: Budai reneszánsz kötés, 1497 körül. Négyszögű fonadékos díszítéssel 
Possessor: „Ego Matheus Prosarius Canonicus Ecclesiae Posoniensis emi hunc librum fl. III. 
in Castro Budensi, auxilio egregii Johannis Erdély, Vicenthezaurarii Regiae Majestatis, ut 
memoriam sui habeam. Circa (diem) Aetae Elisabethe Viduae 1497.” 
  
Inc. 462. 
Legendae sanctorum regni Hungariae in Lombardica Historia non contentae. [Strassburg, 
Johann Prüss, c. 1484-87.] 
[Kolligátum 1.] 
Kategória: Magyarország 
Kötés: XV. századi fatáblás, vaknyomásos, fonadékos díszű itáliai vagy magyarországi barna 
reneszánsz bőrkötés 
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Possessor: 
5. „Pauli Rosuitzky” (XVIII. vagy XIX. század) 
6. „Conventus Claudiopolitani Ordinis Conventualium ad S. Petrum” (XVI. század) 
7. „Az kolozsvari Eretnekek az Jezsuitákat kiwzék anno domini 1588, 9. Januarii” 
8. 1589 Paulus Sylvanus de Szamosfalua latin és magyar epigrammái ill. verseinek 

kézírásos darabjai. 
 
Inc. 462. 
JACOBUS de Voragine: Legenda aurea ű. Strassburg, [typogr. operis Jordani de Quedlinburg 
(=Georg Husner)], in vigilia et altera die sancti Matthiae apostoli [23. et 25. Febr.] 1489. 
[Kolligátum 2.] 
Kategória: Magyarország 
Kötés: XV. századi fatáblás, vaknyomásos, fonadékos díszű itáliai vagy magyarországi barna 
reneszánsz bőrkötés 
Possessor: „Paulus Sylvanus de Zamosfalua 1589 uel 88.” 
 
Inc. 182/b 
MISSALE Strigoniense. – Venezia: Johannes Emericus de Spira, pro Johanne Paep, IV. Kal. 
Mart. [26. Febr.] 1489. 
Kategória: Magyarország 
Kötés: magyar reneszánsz kötés, XV. század vége 
 
Németország: 
 
Ant. 987 
[Biblia. Germ.] Biblia beyder Alt unnd Newen Testament teutsch. (Trad. Martin Luther.) – 
Getruckt zu Augspurg, durch Heynrich Steyner, 1534. 
Kategória: Németország 
Kötés: fatáblás, vaknyomásos, legyeződíszes németországi, csontszínű bőrkötés kékseszöld 
metszéssel és csattal a XVII. századból (?) 
Possessor: az első szennylevél rectoján XVIII. századi német nyelvű kézírás (15 sor) 
 
Ant. 167. 
[Biblia. Germ.] [Die gantze Bibel … verteütscet.] (Pars 1-2.) – (In fine:) Getruckt zu Zürich, 
bey Christoffel Froschouer, 1536. 
Kategória: Németország 
Kötés: fatáblás, görgetős, rézveretes német reneszánsz barna bőrkötés K. D. supralibrosszal 
1610-ből 
Possessor: „Monasterÿ allesnis Cathalogo inscriptus 1646.” (az aaa1v-n kézírással) 
 
Inc. 23 
BIBLIA. [Germ.] Glossis ex postillis Nicolai de Lyra. – Köln, [heinrich Quentell, c. 1478.] 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi, fatáblás, németországi, gótikus, egyesbélyegzős (gót rutainda, liliom, 
virág), barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
2. „Hic liber possidet G. D. Stern 1738.” (kézzel) 
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Inc. 24b 
BONAVENTURA, S.: Commentarius in primum librum Sententiarum Petri Lombardi. – 
[Strassburg, typogr. operis Henrici Ariminensis, (=Georg Reyser?), c. 1474/77.] 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi, németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (angyal, fejbélyegző, 
virág), barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „A Budapest – Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából.” (XX. századi pecsét) 
2. „Conventus Posoniensis Frum Minorum” (XVII. századi kézírással) 
 

Inc. 25 
BONAFACIUS VIII. papa: Liber sextus Decretalium. Cum glossa Johannis Andreae. –
[Strassbourg, Heinrich Eggenstein, c. 1470/72.] 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi, németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (liliom, rozetta) barna 
bőrkötés, csattal és sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
2. „Liesborn” (XVII. századi kézírással) 

 
Inc. 26 
BONAFACIUS VIII. papa: Liber sextus Decretalium. Cum glossa Johannis Andreae. – 
Mainz, Peter Schöffer, 9. Jan. 1476. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (bika, levél, rozetta), 
barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek des Donus zu Breslau (utóbbi áthúzva és föléje írva XVII. századi 
kézírással) Neisse.” (XVII. századi nyomtatott exlibris) 

2. „Jankovich Miklós gyűjteménye” 
 
Inc. 31 
CARCANO, Michael de: Sermonarium de peccatis per adventum et per duas quadragesimas. 
– Basel, Michael Wenssler, IV. Kal. Jun. [29. Mai.]1479. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi fatáblás, németországi, gótikus, egyesbélyegzős (sas, virág), barna 
bőrkötés, sárga metszéssel és fa „veretekkel” 
Possessor: „Conventus Tremoniensis Ordinis Fratrum Paedicatorum” (XVII. századi kézírás) 
 
Inc. 32 
CLEMENS, V. papa: Consitutiones. Cum glossa Johannis Andreae. – Mainz, Peter Schöffer, 
13. Aug. 1471. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi fatáblás, németországi, gótikus, egyesbélyegzős (rozetta, írásszalag, 
virágtő), barna bőrkötés 
Possessor: „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
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Inc. 33 
CONRADUS de Halberstadt: Concordantiae Bibliorum. – [Strassburg, Johann Mentelin, non 
post 1474.]  
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi fatáblás, németországi, gótikus, egyesbélyegzős (rozetta, írásszalag, M-
betűs bélyegzők),restaurált, barna bőrkötés 
Possessor: „pro conventu Jauroviensi” (XVI. századi kézzel) 
 
Inc. 35 
CORPUS iuris civili. Iustiniani institutiones. Cum glossa Accursii Florentini. – Mainz, Peter 
Schöffer, X. Kal. Jun. [23. Mai.] 1476. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (páva, zászlós bárány, 
oroszlán), barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „Ex bibliotheca Christ. Gottl. Schwarzii, Prof. P. Altorf.” (nyomtatott XVIII. századi 
exlibris címerrel – a pajzsban jobb kezében nyilat tartó fekete ember, a sisak felett 
kiterjesztett szárnyú főnix madár) 

2. „Jankovich Miklós gyűjteményéből”  
 
Inc. 42 
DURANTI, Guillelmus: Speculum iudicale. – Strassburg, Georg Husner et Johann 
Beckenhub, 22. Nov. 1473. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, egyesbélyegzős (sas, rozetta, 
írásszalag), sárga bőrkötés 
Possessor: „Illésházianae Bibliothecae Dubniczensis” (XVIII. századi nymtatott ex libris) 
 
Inc. 47 
GRATIANUS: Decretum. Cum apparatu Johannis Teutonici et additionibus Bartholomaei 
Brixiensis. – Basel, Michale Wenssler, XIV. Kal. Sept. [19. Aug.] 1481. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (virág, írásszalag), barna 
bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor:  

1. „Aus der Bibliothek des Donus zu – Brelsau (átírva és föléje írva) Neisse.” (XVII. 
századi nyomtatott ex libris)  

2. „Jankovich Miklós gyűjteményéből”  
 
Inc. 48 
GRATIANUS: Decretum. Cum apparatu Johannis Teutonici et additionibus Bartholomaei 
Brixiensis. Ed. Franciscus Moneliensis. – Venezia, Johann Herbort, 21. Oct. 1482. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, egyesbélyegzős (nyíllal átlőtt szív, 
szárnyas bika), barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor:  

1. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka Könyvtára” (XX. századi bélyegző) 
2. „M. N. Múzeum Könyvtára II. Nyugat … (?) 1929. év 131.” (pecsét) 
3. „Liber fraternitatis 24 plebanorum” (XVI. századi kézírással) 
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4. „Conventus … viensis S. Francisci Conventualium.” 
Inc. 52 
GREGORIUS IX. papa: Decretales. Cum apparatu Bernardi Parmensis. – Mainz, Peter 
Schöffer, VI. Id. Mart. [10. Mart.] 1479. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (virág, írásszalag), barna 
bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: „A Jankovich-gyűjteményből” (kézzel) 
 
Inc. 53b 
GREGORIUS IX. papa: Decretales. Cum apparatu Bernardi Parmensis. – Basel, Michael 
Wenssler, Idib. Mart. [15. Mart.] 1482. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (gót ruta-inda, 
gránátalmavirág, liliom), barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek des St. Mathias-Stiftes zu Breslau” (XVII. századi nyomtatott 
exlibris) 

2. „Duolum venditum a Bibliotheca Musei” (XIX. századi pecsét) 
3. „Liber domini Mathie Craursze de Wartenberg mansionarii ecclesie collegiate sancte 

crucis Wratislawie. O. P. C.” (XV. századi kézzel) 
4. „Hospitale sancti Matthiae Wratislawiensis anno 1640.” (kézírással)  
5. „Jankovich Miklós gyűjteményéből”  

 
Inc. 55 
GREGORIUS IX. papa: Decretales. Cum apparatu Bernardi Parmensis. – Speyer, Peter 
Drach, V. Kal. Jun. [28. Mai.] 1492. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (rozetta, írásszalag), 
restaurált, barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „Librum hunc mihi Henrico Wulff dedit Joannes Gofecke (más kézzel folytatva) 
quodam pastor in Haliar … anno 1544” (kézzel) 

2. „Jankovich Miklós gyűjteményéből”  
 
Inc. 56 
GREGORIUS IX. papa: Decretales. Cum apparatu Bernardi Parmensis et glossa Hieronymi 
Clarii. – Venezia, Baptista de Tortis, 10. Oct. 1496. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (virág, sárkány), barna 
bőrkötés 
Possessor: „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
 
Inc. 57 
GRITSCH, Johannes: Quadragesimale. [Nürnberg], Anton Koberger, III. Kal. Mart. [27. 
Febr.] 1479. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, egyesbélyegzős (oroszlán, liliom, 
rozetta, írásszalag), barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 
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1. „Aus der Bibliothek des Kollegiatstifts zu Glogau” (XVII. századi nyomtatott exlibris) 
2. „Spectat ad Bibliothecam Ecclesiae Collegiatae Glogaviae Maioris” (XVII. századi 

kézzel) 
3. „Matthias Korner” (XV. századi írásszalagos bélyegző) 

 
Inc. 58 
HUGO de Prato Florido: Sermones dominicales super evangelia et epistolas. – Strassburg, 
Georg Husner, III. Id. Jun. [11. Jun.] 1476. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős ( liliom, rozetta), 
csontszínű bőrkötés 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek des Kollegiatstifts zu Glogau” (XVII. századi nyomtatott exlibris) 
2. „Ecclesiae collegiate Maioris Glogoviae ex testamento magistri Methei Hammer, 

Nisse defuncti, guaerta Aprilis 1494.” (kézzel) 
3. „Liber Ecclesie Glogoviensis Freystady allatus” (XVII. századi kézírással) 
4. „Eclesiae Collegiatae B. V. Glogoviae Maioris.” (XVII. századi kézzel) 
5. „Jankovich Miklós gyűjteményéből”  

 
Inc. 61 
JOSEPHUS Flavius: Opera [Lat.] Trad. Rufinus Aquileiensis. – [Lübeck, Lucas Brandis, c. 
1475.] 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős ( oroszlán, virágtő, 
liliom), restaurált, barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek des Kollegiatstifts in Glogau” (XVII. századi nyomtatott exlibris) 
2. „Jankovich Miklós gyűjteményéből”  

 
Inc. 69 
NICOLAUS de Lyra: Postilla moralis super totam Bibliam. – Köln, Johann Koelhoff Sen., 
1478. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, kolostori, egyesbélyegzős (sas, griff, liba), 
barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
 
Inc. 85 
SALOMO [Ramschwag] episcopus Constantiensis: Glossae. – [Augsburg, Monast. SS. 
Udalrici et Affrae, c. 1474.] 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (szarvas, liliom, 
írásszalag), restaurált barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: „Bibliothecae iure inscriptus 22 May 1656.” (kézírással) 
 
Inc. 92 
THOMAS de Aquino: Summa theologica. Prima secundae. – Mainz, Peter Schöffer, 8. Nov. 
1471. 
Kategória: Németország 
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Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (rozetta, írásszalag, 
virágtő), restaurált barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
 
Inc. 92b 
THOMAS de Aquino: Summa theologica. Prima secundae. – Mainz, Peter Schöffer, 8. Nov. 
1471. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (szentek, angyalok, 
szarvas és sas), barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor:  

1. „Jankovich Miklós gyűjteménye” 
2. „Liber Biblioth. Academ. Francof.” (XVIII. századi nyomtatott exlibris) 
3. „Ex Bibl. Univ. Viad. Vrat.” (XIX. századi pecsét) 
4. „Doublette Viad. Vrat.” (XIX. századi pecsét) 

 
Inc. 94 
THOMAS de Aquino: Summa theologica. Secunda secundae. [Esslingen, Konrad Fyner], 
1472. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (rozetta, sas, írásszalag), 
barna bőrkötés, sárga metszéssel 
Possessor: 

1. „A Bp. Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” 
2. „OSZK Növendéknapló. 1951. év B 1259 sz.” 
3. „Conventus Posoniensis” (XVII. századi kézírással) 
4. „Ego georgius Wisinger protunc cooperator divinorum in Chapfenberg anno 1483 

comparani hunc librum in toto pro 4 ½ talerorum dnaviorum in cambio cum domino 
plebano ad S. Marein cum pautheologia.” 

 
Inc. 96 
THOMAS de Aquino: Summa theologica. Pars I-III. – basel, [Michael Wenssler], 16, 20. 
Aug. 1485. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős, barna bőrkötés, sárga 
metszéssel (liliom, rózsa, bárány), csattal 
Possessor: 

1. „Liber Bibliothecae Liesbornensis classe 6 Theologum” (XVII. század) 
2. „Jankovich Miklós” 

 
Inc. 97 
THOMAS de Aquino: Super quarto libro Sententiarum. – Mainz, Peter Schöffer, 13. Jun. 
1469. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős, barna bőrkötés, sárga 
metszéssel (liliom, rózsa, bárány), csattal 
Possessor: „Jankovich Miklós” 
 
Inc. 100 
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VINCENTINUS Bellovacensis: Speculum doctrinale. – [Strassburg: typogr. „R” (=Adolf 
Rusch) 1477 vel post 1477.] 
Kategória: Németország 
Kötés: 1481-ből való, fatáblás, vaknyomásos és bélyegzős (rózsa, csillag), barna gótikus 
bőrkötés 
Possessor: 

1. 1481 
2. 1481 I. H.S. XD. S. 
3. „Iste liber est canonicorum regularium Monastery beate Marie in Diernstain” (XV. 

század) 
4. „Illésházianae Bibliothecae Dubniczensis” (XVIII. század) 

 
Inc. 101 
VINCENTINUS Bellovacensis: Speculum historiale. – [Strassburg: typogr. „R” (=Adolf 
Rusch), c. 1473.] 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi (1480) németországi, fatáblás, vaknyomásos, bélyegzős, barna bőrkötés, 
sárga metszéssel (liliom, rózsa, kígyó) 
Possessor: 

1. 1480 
2. „Iste liber est canonicorum Regularium Monastery B. Marie virginis in Tynstain” 

(XV. század) 
3. „Illésházianae Bibliothecae Dubniczensis” (XVIII. század) 

 
Inc. 103 
VINCENTINUS Bellovacensis: Speculum historiale. – Nürnberg, Anton Koberger, in vigilia 
S. Jacobi [24. Jul.] 1483. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős, csontszínű bőrkötés 
Possessor: 

1. „Liber Monastery b. Martini episcopi et confessionis in Monte Thuricensi prope 
Thuregum Ordinis Canonicorum reg. Augustini, Constanciensis diosis” (XV. század) 

2. „1651 Ex libris conventus ss. S…P…Augustae.” 
3. Jankovich Miklós 

 
Inc. 104 
VINCENTINUS Bellovacensis: Speculum naturale. – [Strassburg: typogr. „R” (=Adolf 
Rusch), non post 1478.] 
Kategória: Németország 
Kötés: 1480-ból való  németországi, vaknyomásos, fatáblás, későgótikus, bélyegzős (liliom, 
rózsa), barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „Liber canonicorum Regularium Monastery b. Marie virginis in Tirnstain” (XV. 
század) 

2. „Illésházianae Bibliothecae Dubniczensis” 
 
Inc. 105 
[Pseudo-] VINCENTINUS Bellovacensis: Speculum morale. – [Strassburg, Johann Mentelin, 
9. Nov. 1476.] 
Kategória: Németország 
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Kötés: 1481-ből való  németországi, vaknyomásos és bélyegzős, későgótikus, barna bőrkötés 
Possessor: 

1. „Iste liber estCcanonicorum Regularium Monasterii beate Marie virginis in 
Tirnstain” (XV. század) 

2. „Illésházianae Bibliothecae Dubniczensis” (XVIII. század ex libris) 
3. „Duplum Bibliotheca B. M. S.” (XX. századi bélyegző)  

 
Inc. 111 
LUDOLPHUS de Saxonia: Vita Christi. Strassburg, [typogr. Operis Vitas Patrum], die S. 
Lucae evangalistae [18. Oct.] 1483 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi fatáblás németországi reneszánsz, vaknyomásos barna bőrkötés. 
Possessor: 

1. „Ex libris venerabilis patris Sebastiani Warszovie.” /XVI. sz./ 
2. „1535. Is liber est donatus Joanny literato de Chyte magnifici domini Ladislay 

Orzaag notario Wienne.” 
3. „Usque ad Annum 1669 fluxerant Anni 186” 
4. „1783” 
5. „N ővendéknapló 1952. év B 8788 
6. 1568 

1483 
    85 

 
Inc. 122 
AMBROSIUS, (S.) : Opera. Pars 1-3. – Basel, Johann Amerbach, 1492 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. Századi fatáblás, vaknyomásos és bélyegzős, német reneszánsz, csontszínű 
bőrkötés. 
Possessor: 

1. „Liber Biblioth. Acad. Francof.” /XVIII. századi nyomtatott exlibris/ 
2. Ex Bibl. Univ. Viad. Vrat. /pecsét XIX. sz./ 
3. Duplum Venditum Vrat. /pecsét XIX. sz./ 
4. Jankovich Miklós 

 
Inc. 135 
BONIFACIUS VIII. papa: Liber sextus Decretalium. Cum glossa Johannis andreae. – 
Nürnberg, Anton Koberger, IV., Id. Mart. [12. Mart.] 1482 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. Századi németországi, fatáblás, vaknyomásos, bélyegzős (kétfejű sas), barna 
bőrkötés sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „Conventus Posoniensis” /XVI. sz./ 
2. „Növendéknapló 1951. év B 1264 sz.” 
3. „Bp. Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” 

 
Inc. 150 
HENRICUS de Herpf: Speculum aureum decem praeceptorum Dei. – Mainz, Peter Schöffer, 
IV. Id. Sept. [10. Sept.] 1474. 
Kategória: Németország 
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Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, egyesbélyegzős (rozetta, liliom, sárkány, 
oroszlán, griff, levél, zászlós bárány, kétfejű sas, ember és sárkány fejű madár), barna 
bőrkötés, csont és …veretekkel 
Possessor: „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
 
Inc. 158 
[Pseudo-] HIERONYMUS: Vitae patrum antiquorum. – Nürnberg, Anton Koberger, Non. 
Apr. [5. Apr.] 1483. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, reneszánsz, feketenyomásos, barna bőrkötés, 
sárga metszéssel 
Possessor:  

1. „Jankovich Miklós gyűjteményéből” (kézzel) 
2. „Collegi Crumloviensis societatis Iesu catalogo inscriptus” (XVII. századi kézírással) 

 
Inc. 148b 
GREGORIUS IX. papa: Decretales. Cum apparatu Bernardi Parmensis. – Nürnberg, Anton 
Koberger, pridie Id. Jul. [14. Jul.] 1482. 
Kategória: Németország 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, egyesbélyegzős (kétfejű sas, levél) 
barna bőrkötés, sárga metszéssel és veretekkel 
Possessor:  

1. „OSZK Növendéknapló 1951. év. B 1266” (pecsét) 
2. „A Budapest -  Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” (XX. századi pecsét) 
3. „Conventus Posoniensis” (XVI. századi kézírás) 

 
Inc. 15 
BIBLIA. Cum glossa ordinaria Walafridi Strabonis aliorumque et interlineari Anselmi 
Laudunensis. – [Strassburg, Adolf Rusch, pro Anton Koberger, non post 1480.] 
Kategória: Németország 
Kötés: I. – II. – III.  kötet: XV. századi németországi, reneszánsz, egyesbélyegzős (rozetta, 
gránátalmavirág, gót rutainda) barna bőrkötés 
Possessor:  

1. „Liber monasterii sanctae crucis Augustae” (XVIII. századi kézzel) 
2. „Jankovich Miklós gyűjteménye” 

 
Alla Graeca kötések: 
 
Ant. 4551 
Ant. 4553 
Ant. 4557 
Ant. 9143 
 
Csehország: 
 
Ant. 1489 
ERASMUS, Desiderius: Accipito candide lector … Proverbiorum chiliadas, iam tertium … 
recognitas et … locupletatas. – In Basilea, 1518. (In fine:) Ex aedibus nostris [Ioannis 
Frobenii], V. Calend. Decembris 1517. [27. Nov.] 
Kategória: Csehország 
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Kötés: fatáblás barna bőrkötés, cseh (lengyel ?) reneszánsz, XVI. század első fele 
 
 
Franciaország: 
 
Inc. 15b 
Biblia. Cum glossza ordinaria Walafridi Strabonis aliorumque et interlineari Anselmi 
Laudenensis. – [Strasssburg, Adolf Rusch, pro Anton Koberger, non post 1480.] 
Kategória: Franciaország 
Kötés: I-III. kötet: XVI. századi német vagy francia reneszánsz, csontszínű, lemezes és 
görgetős fatáblás bőrkötés, zöld metszéssel. 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek des Minoriten in Breslau” – XVII. századi nyomtatott Ex libris 
2. „Liber monaskrii Gryssoviensis” – XVI. századi kézírással 
3. „Bibliothecae S. Dorotheae O. S. P. F. Min. Convent” – XVII. századi kézírással 
4. Jankovich Miklós gyűjteménye – kézírással 

 
Ant. 8431 
SILIUS Italicus, Caius: De bello Punico libri septemdecim. (Ed. Franciscus Asulanus.) – 
Apud Seb. Gryphium, Lugduni, 1547 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi franciaországi, reneszánsz, papírtáblás, aranynyomásos, aranymetszésű 
barna bőrkötés 
Possessor: 

1. 1680 – kézírással a címlapon 
2. 1665 – kézírással a címlapon 

 
Ant. 4009 
Selectissimarum orationum et consultationum de bello Turcico variorum et diversonum 
auctum volumen tertium. (Ed. Nicolaus Reusner.) – 1596. (In fine vol. 3. :) 1595 (In fine:) 
Lipsiae ex officina Abraham Lambergi. Imp. H. Grossi 
Kategória: Franciaország 
Kötés: Feketenyomásos pergamenkötés, supralibrossal 1598-ból. Német vagy francia 
reneszánsz. 
Possessor: 

1. Supralibros az előtáblán: „HR EVHZG 1598” 
2. Boldogkő-váraljai könyvtár 2038. szám /XIX. Századi pecsét az 1. szennylevélen/ 
3. „In Ludo: Mort. (?)  /címlapon/ 
4. Növendéknapló OSZK 1949. év 16.559. sz. 

 
Inc. 218 
ALEXANDER Carpentarius: Destructorium vitiorum. Nürnberg 1496, Anton Koberger 
Kategória: Franciaország 
 
Inc. 1030 
[OSUALDIUS de Lasko]: Sermones sanctis. Biga salutis intitulati. Hagenau 1499. juli. 14, 
Heinrich Gran 
Kategória: Franciaország 
Kötés: 1525-ből való, fatáblás, vaknyomásos és görgetős, osztrák vagy német, reneszánsz, 
barna bőrkötés, sárga metszéssel 
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Possessor: 
1. Ex Bibl. Com. F. Széchényi /XVIII. század/ 
2. Canonicorum Regularium Claustroneoburgiensium. 1644. 

  
Inc. 141 
CONRADUS de Halberstadt: Concordantiae Bibliorum. – Nürnberg, Anton Koberger, V. Kal. 
Jul. [27. Jun.] 1485 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi, németországi, reneszánsz, fatáblás, lemezes és görgetős csontszínű 
bőrkötés (1531 körül) 
Possessor: 

1. „Aus der Bibliothek des Kollegiatstifts in Glogau” /XVII. századi Ex libris, 
nyomtatott/ 

2. „Gregorii Sculteti vicarii ecclesiarum Vratislauiensium” /XVI. századi kézírással/ 
3. „Ecclesiae collegiatae b. v. Glogoviae Maioris” /XVII. századi kézírással/ 

 
Inc. 87e 
[SCHEDEL, Hartmann]: Liber chronicarum. – Nürnberg, Anton Koberger, 12. Juli. 1493 
Kategória: Franciaország 
Kötés: 1542-ből való, németországi, fatáblás, reneszánsz, görgetős, aranynyomású feliratos, 
barna bőrkötés veretekkel. 
Possessor: 

1. „Duplum Bibliothecae B. M. S.” /XX. századi bélyegző/ 
2. „OSZK Növendéknapló. 1953. év 8392 sz.” 
3. „V. T. F.” /XVII. Századi ligált kézírásos monogram/ 

 
 Ant. 1173 
JOSEPHUS FLAVIUS: Zweyntzig Bücher von den alten Geschichten Siben Bücher von dem 
jüdischen Krieg. Zwey Bücher wider Appionem … (Pars 1-2. Trad. Caspar Hedio.) – 
Strassburg, 1544. (In fine: Getruckt bey Balthassar Beck.) 
Kategória: Franciaország 
Kötés: Fatáblás, görgetős, németországi reneszánsz, csontszínű bőrkötés 1550-ből. (csatos) 
Possessor: 

1. „Conv. Carm. Jaurin.” /köralakú pecsét a címlapon/ 
2. „OSZK Növendéknapló 1952. év D 2071 sz.” /a címlap hátán pecsét/ 
3. „1576 S:D:K: …(?)” /a háttábla belsejének jobb felső sarkában kézírással/ 

 
Ant. 3316 
TRUBAR, Primož: Edni kratki razumni nuci. (Cyr., Croatice. Trad. Anton Dalmatin, Stipan 
Istrian Konzul.) – V Tubingi, 1542 [!] (In fine:) 1562. [Vidua Ulrici Morhart.] 
Kategória: Franciaország 
Kötés: Német reneszánsz kötés 1562-ből. 
 
Ant. 1371 
[Centuriae Magdeburgenses.] Septima centuria ecclesiasticae historiae. Decima ˙(-undecima) 
centuria ecclesiasticae historiae. (Ed. Matthias Flacius, Johann Wigand, Mattheus Richter.) – 
Basiliae, 1554 [!] (In Cent. X. :] 1567 
Kategória: Franciaország 
Kötés: Fatáblás, görgetős, csontszínű, restaurált németországi reneszánsz bőrkötés 1566-ból. 
Possessor: 
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1. „A székesfehérvári sz. – Ferencrendi zárda pecsétje. 1896.” 
2. Az előtábla belsején XVI. századi kézírás + XVI. századi margójegyzetek 

 
Inc. 22 
BIBLIA. [Germ.] – Nürnberg, Anton Koberger, Montag nach Invocavit [17. Febr.] 1483 
Kategória: Franciaország 
Kötés: 1580-ból való németországi, fatáblás, reneszánsz, lemezes, görgetős, sárga bőrkötés, 
restaurált, csatos és kékeszöld metszésű. 
Possessor: 

1. „Ex Bibliotheca Celsissini Principis Caroli Batthyány” /XVIII. Századi nyomtatott Ex 
libris/ 

2. OSZK Növendéknapló 1950. év 6916. sz.” 
3. „1697  G. W. Z.” /kézzel/ 

  1483 
    214 

 
Ant. 437 (1) 
KRANTZ, Albert: Saxonia. Weithleuftige, fleissige … Beschreibung der … Geschichten … 
der Sachen. (Trad. Basilikus Faber.) – Leipzigk, 1563. (In fine:) Bey Ernesto Vögelin 
[Kolligátum 1] 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi reneszánsz, németországi, papírtáblás pergamenkötés, 1590-ből (?) 
származó supralibrosszal – feketenyomású címeres és angyalos. 
Possessor: 

1. „Paulus Bernhardus Noribergensis CI
 I
 IC 
Sit modus in rebus /supralibros/ 

 
Ant. 437 (2) 
KRANTZ, Albert: Wandalia oder Beschreibung wendischer Geschicht. (Trad. Stephanus 
Macropius.) – Gedruckt in Lübeck, bey und in Vorlegung Laurentz Albrechts, 1600. (In fine:) 
1601. vollendet 
[Kolligátum 2] 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi reneszánsz, németországi, papírtáblás pergamenkötés, 1590-ből (?) 
származó supralibrosszal – feketenyomású címeres és angyalos. 
Possessor: 

1. „Paulus Bernhardus Noribergensis CI
 I
 IC 
Sit modus in rebus /supralibros/ 

 
Ant. 1010 
[BIBLIA. Germ.] Biblia, beider Allt unnd Newen Testamenten … Translation. (Pars 1-2. 
Trad. Johann Dietenberger.) – 1540. (In finepartis 1.:) Getruckt zu Cöllen, durch Heronem 
Alopecium 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. Századi németországi (?) fatáblás, vaknyomásos barna bőrkötés csattal. 
(restaurált) 
Possessor: 

1. „Ex libris Antonii Schmidt a Buda Catechetae in Via Regia 1808 
Ord. Min. Olostin. Roriae Capistranae” 
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Ant. 7549 
CARDANO, Girolamo: De rerum varietate libri XVII. – Avinione, per Matthaeum 
Vincentium, 1558 
Kategória: Franciaország 
Kötés: Fatáblás, erősen hiányos görgetős és bélyegzős, csontszínű német reneszánsz bőrkötés 
15…9-ből (subralibros) 
Possessor: 

1. „Venus Possessor huius libri Franciscus Brády de Anno 1816” /előtábla belsején/ 
2. „a Franciscus Csulai olotinet Antonius Pára 1845” /a címlap versóján – Pára Antal 

1861-ben Hunyad ven. alispánja/ 
3. „A Bernát fiútól – Hátszegről. Déva 1900 december 9. Téglás Géza VIII. a. t.” – uo.  
4. NÖVENDÉKNAPLÓ 1957. év 4981. sz. 
5. „Michäelis Vállya de V. … (?) mgrad.” 
6. „Sum Joannis Gyer … (?) Schin (?) – talán Gyerőffy 

Bist: Transylv  - uo.  
Anno D. 1573 /címlapon/ 

7. Johannis … (?) /címlapon/ 
8. Supralibros: MSG. HE 15 .. 9” 

 
Ant. 7024 
STAPLETON, Thomas: Promtuarium moraie [!] super evangelia domincalia totius anni. Pars 
hyemalis. – Antverpiae, in officina Plantiniana, apud viduam et Ioannem Moretum, 1593 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi fatáblás, görgetős, csontszínű, németországi (?) reneszánsz, kapcsos puha 
pergamenkötés. 
Possessor: 

1. „In usum Joa: Jac: Reyseri … (de Stat: ?) pro tempore apud Illicerses vicarios (?) 
1613” /előtábla belsején kézírással) 

2. A Budapest-Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából /címlapon ovális pecsét – XX. 
század/ 

3. Növendéknapló 1953. év B 10255 sz. 
 
Ant. 1390 
JOSEPHUS FLAVIUS: [Zwentzig Bücher von den alten Geschichten. Siben Bücher von dem 
jüdischen Krieg. Zwey Bücher der Appionem …] (Pars 1-2. Trad. Caspar Hedio.) – (In fine:) 
[15] 35, gedruckt zu Strassbnrg [!], durch Balthasar Beck 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi fatáblás, görgetős, németországi, restaurált, reneszánsz csatos, 
csontszínű bőrkötés. 
Possessor: 

1. Az a4r-n XVIII. századi (?) kézírással: „Ex libris … (?) 
2. Az utolsó levél versójának alján német nyelvű bejegyzés. 

 
Inc. 436 
JACOBUS de Voraigne: Legenda aurea. Stassburg 1496 [máj. 12. kör.] , [Jordanus 
nyomtatója / Georg Husner/] 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. század eleji németországi, fatáblás, vaknyomásos, reneszánnsz barna bőrkötés, 
feliratos metszéssel. 
Possessor: 
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1. Hic liber emptus est per me Johannem Kakas de Buda, baccalaureatum, in studio 
Wiennensi littleris operam dantem, solidis octo. /XVI. század/ 

2. Conventus Posoniensis /XVI. század/ 
3. frater Paulus de Zagrabya manu propria MDLXXX. 
4. A BP.-Belvárosi Ferencrendi zárda könyvtárából /XX. század/ 
5. OSZK Növendéknapló 1951. év B 1287. sz. 

 
Inc. 102 
VINCENTUS Bellovacensis: Speculum historiale. – [Augsburg, Monast. SS. Udalrici et 
Afrae], 1474 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi németországi, fatáblás, görgetős, vaknyomásos reneszánsz, csontszínű 
bőrkötés feliratos metszéssel. 
Possessor: 

1. Ad usum Ecclesiae Augustanorum Sanctae Crucis /XVII. század/ 
 
Inc. 15c 
BIBLIA. Cum glossa ordinaria Walafridi Strabonis aliorumque et interlineari Anselmi 
Lauduensis. – [Strassburg, Adolf Rusch, pro Anton Koberger, non post 1480] 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi németországi, fatáblás, vaknyomásos és görgetős, csontszínű bőrkötés 
sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendéknapló 1950. év 20, 319. sz.” /pecsét/ 
2. „Ex bibliotheca reverendi Gorgii Puell parochi Toblacensis et canonici Tuticensis a 

domino Antonio Puell in partem haeredibus acceptatis et fratre Philippo donatis 
1763.” /kézírással/ 

3. „Ex libris Josephi Petri Aigneri iuris universi cansidati examinati. Pro tempore 
indicis civitatis Leontiae 1788. 2 fr. 12 kr.” /kézírással/ 

4. „Carmelli Leontini” /XVII. századi kézírással/ 
5. „B. A. L.” /XVIII. Századi kézírással/ 

 
Inc. 161 
JACOBUS de Voraigne: Legenda aurea sanctorum. – Nürnberg, Anton Koberger, III. Id. 
Aug. [11. Aug.] 1478 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi németországi, fatáblás, vaknyomásos és görgetős, csontszínű reneszánsz 
bőrkötés, kék metszéssel és veretekkel. 
Possessor: 

1. „Fr. Vörös de Farad. Biblioth.” /XVIII. századi nyomtatott címeres ex libris/ 
2. „Conventus Soproniensis.” /XVI. századi kézírás/ 
3. „Conventus Papensis patrum Franciscanarum anno millesimo septingeutesimo 

vigesimo octavo.” /kézírással/ 
4. „V. P. Romualdus Vasváry scripsit anno 1729. Soprony.” /kézírással/ 
5. „1636 die 14 July est mortus pater Crouta (?) nicarius Jever civitatis.” 

 
Inc. 21b 
BIBLIA. [Lat.] Nürnberg, Anton Koberger, XVIII. Kal. Mai. [14. Apr.] 1480 
Kategória: Franciaország 
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Kötés: XVI. századi németországi, fatáblás, restaurált, reneszánsz, lemezes, görgetős, barna 
bőrkötés kék metszéssel. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendéknapló 1952. év B 8748. sz.” 
2. „Hec Biblia pertinet domino Walthasaro Frae de Gmunden anno 1497 Tuuten … 

Cooperator.” /XV. századi kézzel/ 
3. „Gabriel Bory de Borffő” /XVII. századi kézzel/ 
4. „Donus Carponensis Scholarum Piarum 1736.” /kézzel/ 
5. „Bibliothecae Vaciensis Schol. Piar.” /XVIII. századi kézzel/ 

 
Inc. 29 
BONIFACIUS VIII. papa: Liber sextus Decretalium. Cum glossa JohannisAndreae. – 
[Praecedit:] ANDREAE, Johannes: Super arboribus consanguinitatis et affinitatis. – 
[Strassburg, Johann Grüninger], XVI. Kal. Mart. [14. Febr.] 1491 
Kategória: Franciaország 
Kötés: XVI. századi németországi fatáblás, reneszánsz, görgetős és lemezes, sárga bőrkötés, 
csatos és veretes. 
Possessor: 

1. „15… . Georgius Grisz pater Augustensis plebanus pastoralis ecclesie in Brentz insto 
abtinet titulo.” /XVI. századi kézírással/ 

2. „Num: 13. Class: 2. 
Monasterii Sanctae Crucis Augustae Vindelicorum.” /XVIII. Századi kézírás/ 

3. „Jankovich Miklós gyűjteményéből.” 
 
Anton Koberger kötései 
 
Inc. 1 (pars 2) 
ALEXANDER de Hales: Summa universae theologiae. Pars 1-4. Nürnberg, Anton Koberger, 
1481-1482 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Anton-Koberger-féle kiadói, 
egyesbélyegzős (griff, rozetta) restaurált barna bőrkötés (felirattal). 
Possessor: 

1. „Liber Biblioth. Academ. Francof.” /XVIII. századi nyomtatott ex libris/ 
2. „Ex Bibl. Univ. Viad. Vrat.” /XIX. századi pecsét/ 
3. „Doublette Univ. Viad. Vrat.” /XIX. Századi pecsét/ 
4. Jankovich Miklós gyűjteményéből /kézírás/ 

 
Inc. 1 (pars 4) 
ALEXANDER de Hales: Summa universae theologiae. Pars I-IV. Nürnberg, Anton Koberger, 
1481-1482 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Anton-Koberger-féle kiadói, 
egyesbélyegzős (griff, rozetta) restaurált barna bőrkötés (felirattal). 
Possessor: 

1. „Liber Biblioth. Academ. Francof.” /XVIII. századi nyomtatott ex libris/ 
2. „Ex Bibl. Univ. Viad. Vrat.” /XIX. századi pecsét/ 
3. „Doublette Univ. Viad. Vrat.” /XIX. Századi pecsét/ 
4. Jankovich Miklós gyűjteményéből /kézírás/ 
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Inc. 1b (pars 1) 
ALEXANDER de Hales: Summa universae theologiae. Pars I-IV. Nürnberg, Anton Koberger, 
1481-1482 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, Anton-Koberger-féle kiadói, 
egyesbélyegzős (griff, rozetta, gránátalmavirág) restaurált barna bőrkötés veretekkel. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendékkönyvtár 1951. év B 1261. sz.” /pecsét/ 
2. „A Budapest-Belvárosi ferencrendi zárda könyvtárából.” /pecsét a XX. századból/ 
3. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 

 
Inc. 1b (pars 2) 
ALEXANDER de Hales: Summa universae theologiae. Pars I-IV. Nürnberg, Anton Koberger, 
1481-1482 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, Anton-Koberger-féle kiadói, 
egyesbélyegzős (griff, rozetta, gránátalmavirág) restaurált barna bőrkötés veretekkel. + 
Francz Staindorffer névbélyegző 
 
Inc. 4 (pars 1) 
ANTONIUS Florentinus: Chronicon. Pars 1-3. – Nürnberg, Anton Koberger, 31. Jul. 1484 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi, gótikus, Koberger-féle kiadói, restaurált, egyesbélyegzős 
(griff, rozetta, gránátlmavirág, virágtő), restaurált barna bőrkötés. 
Possessor: 

1. „liber Bibliothecae francofurticae” /XVII. századi kézírás/ 
2. a frankfurti akadémia ex librisse /XVIII. század/ 
3. a Boroszlói egyetem XIX. századi pecsétje 
4. a Boroszlói egyetem másodpéldány bélyegzője 
5. Duplum venditum /a M. N. M. bélyegzője/ 
6. M. N. Múzeum Növendéknapló … 

 
Inc. 4 (pars 2) 
ANTONIUS Florentinus: Chronicon. Pars 1-3. – Nürnberg, Anton Koberger, 31. Jul. 1484 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi, gótikus, Koberger-féle, restaurált, egyesbélyegzős (griff, 
rozetta, virágtő, orrszarvú, liliom), restaurált barna bőrkötés. 
Possessor: 

1. „liber Bibliothecae francofurticae” /XVII. századi kézírás/ 
2. a frankfurti akadémia ex librisse /XVIII. század/ 
3. a Boroszlói egyetem XIX. századi pecsétje 
4. a Boroszlói egyetem másodpéldány bélyegzője 
5. Duplum venditum /a M. N. M. bélyegzője/ 
6. M. N. Múzeum Növendéknapló … 

 
Inc. 4 (pars 3) 
ANTONIUS Florentinus: Chronicon. Pars 1-3. – Nürnberg, Anton Koberger, 31. Jul. 1484 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi, gótikus, Koberger-féle, restaurált, egyesbélyegzős (rozetta, 
virágtő, stilizált növénydísz), vaknyomásos barna bőrkötés. 
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Possessor: 
7. „liber Bibliothecae francofurticae” /XVII. századi kézírás/ 
8. a frankfurti akadémia ex librisse /XVIII. század/ 
9. a Boroszlói egyetem XIX. századi pecsétje 
10. a Boroszlói egyetem másodpéldány bélyegzője 
11. Duplum venditum /a M. N. M. bélyegzője/ 
12. M. N. Múzeum Növendéknapló … 

 
Inc. 22b (pars 1) 
BIBLIA. [Germ.] – Nürnberg, Anton Koberger, Montag nach Invocavit [17. Febr.] 1483 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, Koberger-féle, feliratos, egyesbélyegzős 
(rozetta, virágtő, griff), barna bőrkötés. 
 
Inc. 22b (pars 2) 
BIBLIA. [Germ.] – Nürnberg, Anton Koberger, Montag nach Invocavit [17. Febr.] 1483 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, gótikus, Koberger-féle, feliratos, egyesbélyegzős 
(rozetta, virágtő, griff), barna bőrkötés. 
 
Inc. 136 
BONIFACIUS VIII. papa: Liber sextus Decretalium. Cum glossa Johannis Andreae. – 
Nürnberg, Anton Koberger, XII. kal. Juli. [20. Jun.] 1486 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi, fatáblás, vaknyomásos, egyesbélyegzős, későgótikus, barna 
bőrkötés (egyszarvú, griff). Koberger-féle kiadói kötés. 
Possessor: 

1. P. Jonae Versánszky dono ablatus ab illustissima domina relicta vidua, post fata sui 
domini Josephi ab Absatz condam commendantis huius liberae regiaegue civitatis 
Eperjessiensis anno 1777.” 

2. Pertinet ad vererbilem conventum Leutchoviensem ordinis minorum S. patris 
Francisci conventualium. Signatum Kende 1. Junii. 1788. P. Jonas m. p. 

3. Növendéknapló 1925. év 115 
 
Inc. 142 
CORPUS iuris civilis. Digesta Iustiniani. Digestum vetus. Cum glossa ordinaria Accursii 
Florentini. – Nürnber, Anton Koberger, X. kal. Dec. [22. Nov.] 1482 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi, fatáblás, vaknyomásos, egyesbélyegzős (virágtövek, kétfejű 
koronás sas, pelikán madarak, rozetta), koberger-féle kiadói barna bőrkötés veretekkel. 
Possessor: 

1. „Jankovich Miklós gyűjteményéből” 
2. Sárga-feketével vágott pajzs felső mezején kinövő kétfejű sas, az alsó mezőben ív 

alakban hajlatt két fehér pólya. 
 
Inc. 147 
GRATIANUS: Decretum. Cum apparatu Johannis Teutonici et Bartholomaei Brixiensis, 
necnon cum summario Johannis, de Deo Hispani. – Nürnberg, Anton Koberger, pridie kal. 
Mart. [28. Febr.] 1483 
Kategória: Anton Koberger kötései 
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Kötés: XV. Századi németországi, vaknyomásos és egyesbélyegzős, későgótikus (nyíllal átlőtt 
szív, rozetta, virágdísz) Koberger-féle kiadói kötés, sárga metszéssel, barna bőr. 
Possessor: 

1. „Horváth Antal úr ajándékozta Pesten 1871. április 13.” /kézírással/ 
2. „Georgius Scholtz” /XVII. századi kézírás/ 

 
Inc. 147b 
GRATIANUS: Decretum. Cum apparatu Johannis Teutonici et Bartholomaei Brixiensis, 
necnon cum summario Johannis, de Deo Hispani. – Nürnberg, Anton Koberger, pridie kal. 
Mart. [28. Febr.] 1483 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, vaknyomásos, egyesbélyegzős (nyíllal átlőtt szív, rozetta, 
griff, gránátalmavirág), barna bőr, Koberger-féle kiadói kötés, sárga metszéssel és 
veretekkel. 
Possessor: 

1. „A Budapest-Belvárosi Ferencrendi zárda könyvtárából” /XX. századi pecsét/ 
2. „OSZK Növendéknapló 1951. év B 1263. sz.” 
3. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 

 
Inc. 221 
[ALPHONSUS de Spina]: Fortalitium fidei. – Nürnberg, Anton Koberger, 25. Febr. 1494 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi fatáblás, vaknyomásos és egyesbélyegzős (galamb, 
egyszarvú, gránátalmavirág, rozetta) későgótikus, Koberger-féle kiadói kötés, barna bőr. 
Possesor: 

1. „Liber Biblioth. Academ. Francof.” /XVIII. századi nyomtaott ex libris (Szűz Mária a 
kis Jézussal)/ 

2. „Ex Bibl. Univ. Viad. Vrat.” /XIX. századi pecsét/ 
3. „Duplum venditum Viad. Vrat.” /XIX. századi pecsét/ 
4. Jankovich Miklós gyűjteményéből.” /kézírás/ 
5. „Liber M. Joannis Albini emtus a Philippo Mollero cive Saganensi.” /XVII. századi 

kézírás/ 
 
Inc. 226 
ANGELUS de Clavasio: Summa angelica de casibus constientiae. – Nürnberg, Anton 
Koberger, V. Kal. Sept. [28. Aug] 1488 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, vaknyomásos és egyesbélyegzős (nyíllal átlőtt 
szív, griff, rozetta), fatáblás, Koberger-féle kiadói kötés sárga metszéssel. 
Possessor:  

1. „Aus der Bibliothek des St. Matthias-Stiftes zu Breslau.” /XVII. századi nyomtatott ex 
libris/ 

2. „Fratris Martini Crewsigk v Czewsigl (?) /XVI. századi kézírással/ 
3. „Hospitalis S. Matthiae Vratislaviae” /XVII. századi kézírással/ 

 
Inc. 260b 
BAPTISTA DE Salis: Summa casuum constientiae. – SIXTUS IV. papa: Bulla (Etsi dominici 
gregis), 30. Dec. 1479. – Nürnberg, Anton Koberger, die Tiburtii et Valleriani [14. Apr.] 1488 
Kategória: Anton Koberger kötései 
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Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, fatáblás, Koberger-féle, egyesbélyegzős (griff, 
rozetta, gránátalmavirág, gót ruta-inda), barna bőrkötés, veretekkel és felirattal. 
Possessor: 

1. „Ex Bibl. Com. F. Széchényi” /pecsét a XVIII. századból/ 
2. „1510. Liber Balthasar Stekh emptus Wyenne sexta ante Elizabeth.” /kézírással/ 

Inc. 282 
BIBLIA. Cum postilla Nicolai de Lyra et additionibus et replics. Pars 1-4. – Nürnberg, Anton 
Koberger, [7. Mai.] 1485 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatábálás, restaurált, későgótikus, Koberger-féle, 
egyesbélyegzős (liliom, griff, gót ruta-inda, gránátalmavirág, rozetta), barna bőrkötés, 
veretekkel és felirattal. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendéknapló 1951. év B 1503.” /pecsét/ 
2. „A Budapest-Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” /XX. századi pecsét/ 
3. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 
4. „Anno 1536” /kézírás/ 

 
Inc. 283b 
BIBLIA. Cum postillis Nicolai de Lyra et additionibus et replics. Pars 1-4. – Nürnberg, Anton 
Koberger, III. Non Dec. [3. Dec.] 1487 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. Századi németországi, fatáblás, későgótikus Koberger-féle egyesbélyegzős (levél, 
virágtöves, ruta-inda, rozetta, griff) barna bőrkötés, veretekkel, feilarattal és sárga 
metszéssel. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendéknapló, 1951. év B 1320” /pecsét/ 
2. „A Budapest-Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” 
3. „Liber collegy Christi Strigoniensis” /XVI. századi kézírás/ 
4. „Conventus Posoniensis fratrum minorum” /XVI. századi kézírás/ 

 
Inc. 283c 
BIBLIA. Cum postillis Nicolai de Lyra et additionibus et replicis. Pars 1-4. – Nürnberg, 
Anton Koberger, III. Non Dec. [3. Dec.] 1487 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (levél, 
virágtöves, ruta-inda, gránátalmavirág, rozetta, griff) barna bőrkötés feilarattal. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendéknapló, 1951. év B/320” /pecsét/ 
2. „A Budapest-Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” /XX. századi pecsét/ 
3. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 
4. „MDLXII” /kézírás/ 
5. „1616 

  1543 
      73 
    16” 

 
Inc. 390b 
HEROLT, Johannes: Sermones descipuli de tempore et de sanctis cum promptuario 
exemplorum, et de miraculis beatae Mariae virginis. – Nürnberg, [Anton Koberger], 1492 
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Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (griff, 
rozetta, gót ruta-inda, gránátalmavirág) barna bőrkötés feilarattal. 
Possessor: 

1. „OSZK NÖVENDÉKNAPLÓ 1951. év B. 1288 sz.” /pecsét/ 
2. „A Budapest-Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” /XX. századi pecsét/ 
3. „In anno domini 1519 Gregorius Bodnár dedit nubi florrenum I. 70 denaris.” 

/kézírás/ 
4. „frater Benedictus Marosich 1634” /kézírás/ 

 
Inc. 402 
HOLKOT, Robertus: Super sapientiam Salaminis. – Hagenau, [Heinrich Gran], 1494 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (griff, 
rozetta, gót inda, gránátalmavirág) barna bőrkötés feilarattal és sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „A Budapest-Belvárosi Ferencrendi Zárda Könyvtárából” /XX. századi pecsét/ 
2. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 
3. „Anno domini 1516 secunda die Epiphanie natus est Sa 
4. ebastianus.” /kézírás/ 

 
Inc. 435 
JACOBUS de Voraigne: Legenda aurea sanctorum. – Nürnberg, Anton Koberger, VIII. Id. 
Nov. [6. Nov.] 1492 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (nyilas 
hableány, pálcán áthurkolódó gótikus inda, griff, rozetta, gránátalmavirág, őz) barna 
bőrkötés. 
Possessor: 

1. „Ex Caroli Ferd: Hommelii Bibliotheca, 1762” /nyomtatott, képes, feliratos ex libris/ 
2. „Georgio Steffen” /XV. századi kézírás/ 

 
Inc. 518 
REFORMATION der Stadt Nürnberg. – Nürnberg, Anton Koberger, an dem heiligen 
Pfingstaben [5. Jun.] 1484 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (nyillal 
átlőtt szív, gót ruta- inda, griff, rozetta, gránátalmavirág) barna bőrkötés felirattal és sárga 
metszéssel. 
Possessor: 

1. Jankovics Miklós gyűjteményéből 
 
Inc. 558b (pars 1) 
PETRUS Lombardus: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Nürnberg, Anton Koberger, [post 2. Mart. 1491] 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, fatáblás, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (nyillal 
pálcán áthurkolódó inda, rozetta) barna bőrkötés aranyozott felirattal és sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „fr. Isaffe Hofer (?) /XVI. századi kézírás/ 
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2. „Isti quattuor sententiarum Seraphici doctoris dati sunt nehi Gaspardo curatoris a 
magistro Georgio Wolf, cui vero tanto munere Dii Imortales dignas persolvant 
grates.” /kézírás/ 

3. „Conventus Posoniensis” /XVI századi kézírás/ 
4. „A budapest-belvárosi ferencrendi zárda könyvtárából.” 

Inc. 558b (pars 2) 
PETRUS Lombardus: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Nürnberg, Anton Koberger, [post 2. Mart. 1491] 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (gótikus inda, 
rozetta, gránátalmavirág, griff) barna bőrkötés sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „Conventus Posoniensis” /XVI századi kézírás/ 
2. „Conventus Posoniensis fratrum Minorum” /XVI századi kézírás/ 
3. „A budapest-belvárosi ferencrendi zárda könyvtárából.” 

 
Inc. 558b (pars 3) 
PETRUS Lombardus: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Nürnberg, Anton Koberger, [post 2. Mart. 1491] 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (gótikus inda, 
rozetta, gránátalmavirág, griff) barna bőrkötés sárga feliratos metszéssel. 
Possessor: 

1. „Conventus Posoniensis” 
2. „A budapest-belvárosi ferencrendi zárda könyvtárából.” 
3. „Anno 1503. die Saturni in profesto divi Georgii martiris sive Seprimo die Pasce aute 

… Magister Caspar Dalus Pannonius ex Sabbaria.” 
 
Inc. 558b (pars 4) 
PETRUS Lombardus: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Nürnberg, Anton Koberger, [post 2. Mart. 1491] 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (sas, pálcán 
áthurkolódó gótikus inda, rozetta, tulipán, ruta-inda, griff) barna bőrkötés sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 
2. „A budapest-belvárosi ferencrendi zárda könyvtárából.” /XX. századi pecsét/ 
3. „Cetera habes in texta et hys additis Dei auxilio nichil deficit. Scripsi hec ego 

magister Caspar de Sabbaria duobus diebus Parisiis Anno etc. 1503. die Veneris aute 
Iunocauit hora undecima noctis. Hoc apus peregi etc.” 

 
Inc. 558f 
PETRUS Lombardus: Sententiarum libri IV. Comm. S. Bonaventura. Ed. Johannes 
Beckenhaub. – Nürnberg, Anton Koberger, [post 2. Mart. 1491] 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, fatáblás, Koberger-féle egyesbélyegzős 
(virágtő, rozetta, griff) barna bőrkötés felirattal és sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka Könyvtára” /ovális XX. századi 
pecsét/ 
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Inc. 562 
BECKENHAUB, Johannes: Tabula in scripta Bonaventurae super libros Sententiarum. – 
Articuli in Anglia et Parisius condemnati, cum litteris Stephani Tempier. – [Nürnberg, Anton 
Koberger, c. 1500] 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, gótikus, fatáblás, Koberger-féle egyesbélyegzős (gótikus 
inda, szabad levelek, ruta-inda, gránátalmavirág, virágtő, griff) barna bőrkötés sárga 
metszéssel. 
Possessor: 

1. „Conventus Posoniensis” /XVI. századi kézírás/ 
A hátsó táblán belül recept van, váltóláz ellen. 

2. „OSZK Növendéknapló 1951. év B1308 sz.” /XX. századi pecsét/ 
 
Inc. 581b 
PIUS II. papa: Epistolae familiares. Ed. Nicolaus de Vuille. – Nürnberg, Anton Koberger, 
XVI. Kal. Oct. [16. Sept.] 1481 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, fatáblás, Koberger-féle egyesbélyegzős 
(gótikus inda, nyíllal átlőtt szívek, ruta-inda, virágtő, koronás sas) barna bőrkötés sárga 
metszéssel és felirattal. 
Possessor: 

1. „Hic liber est mei Jeronimi monetarii de Feltkirchen, artium medicineque doctoris, 
quem nihi donavit Authoris Coburger, nobilis civis Nurenberge anno 1482.” 
/kézírással/ 

2. „1630 és Georg Richter d.” /kézírással egy nyomtatott címeres ex librisen az előtábla 
belsején/ 

3. gr. Apponyi Sándor ex librise az első előzéklevélen. 
  
Inc. 857 
FICINUS, Marsilius: Epistolae. – Nürnberg, Anton Koberger, 24. Febr. 1497 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, fatáblás, Koberger-féle egyesbélyegzős (pálcán 
áthurkolódó gótikus inda, őz, ruta-inda,rozetta) barna bőrkötés sárga metszéssel és 
veretekkel. 
Possessor: 

1. „Jankovich Miklós gyűjteményéből” /kézírással/ 
 
Inc. 1073b 
PIUS II. papa: Epistolae familiares. Ed. Nicolaus de Vuille. – Nürnberg, Anton Koberger, 
XVI. Kal. Aug. [17. Jul.] 1486 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, fatáblás, restaurált, Koberger-féle 
egyesbélyegzős (gránátalmavirág, gótikus inda) barna bőrkötés. 
Possessor: 

1. „1529. 17. Septembris die Lamperti turca castrum Bude abtinuit ac amnes in eo 
repertos miserabiliter trucidanit licet ante deditionem eis liberum abeundi promiserit 
quam tamen perfidissimus hastis non servavit. 20 Septembris levis armature eguites 
turce Viennam usque properantes suburbia eius vastarunt” /kézzel/ 
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2. „Quisquis hunc librum adibit lecturus, queso non pigeat Ave Maria promere semel 
pyo corde fratre pro Benedicto.” /kézírással a XV. század végéről./ 

 
Inc. 1221 (I) 
[PETRUS de Palude]: Sermones Thesauri novi de tempore et de sanctis. – Nürnberg, Anton 
Koberger, X. Kal. Mart. [20. Febr.] 1487 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, Koberger-féle egyesbélyegzős (griff, rozetta, 
gránátalmavirág, levél) barna bőrkötés veretekkel. 
Possessor: 

1. „OSZK Növendéknapló 1953. év 777. sz.” /pecsét/ 
2. „Anno 1660 vétet (?) megh …” /kézírás/ 

 
Inc. 1224 
[SCHEDEL, Hartmann] : Liber chronicarum. – Augsburg, Johann Schönsperger, in vigilia 
purificationis Mariae [1. Febr.] 1497 
Kategória: Anton Koberger kötései 
Kötés: XV. századi németországi, későgótikus, fatáblás, Koberger-féle egyesbélyegzős (ruta-
inda, griff, rozetta, gránátalmavirág) barna bőrkötés felirattal és sárga metszéssel. 
Possessor: 

1. „1565” /kézzel/ 
2. „Liber fratris Matthiae Borhy Ministro proninciae Vug. In regno Ungariae A. D. 

1574” /kézírás/ 
3. „Fratz Vanceslaus Sutentus Fissnauinus A. D. 1598. Pro Conventii Posoniensi” 

/kézírás/ 
4. „Egregius vero domininus Ladislaws Literatus Ezekinus 1565 incidit in captivitateni 

10 (?) die May, quoniam non secus discedit a nóbis, sed propter metus.” /kézírás/ 
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Készítette: Móra Szilvia és Gyulai Anikó 
 


